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¥+ %o R i ) i Jres)
A 2,099 398,437 1,104 1,435 68.4
o A H 5 1,157 215,534 603 784 67.8
3 ¥ F = H 544 136,924 362 420 77.2
Y &y 5+ = 190 16,187 62 120 63.2
HolAY s 8 1,443 4 6 75.0
ZAAR 2 (BHBS) 200 28,349 73 105 52.5
¥ IS E = AR/ LY
0 28SZFAY
= £ = x £ = o
=es e T e e e T R N it
(B m) (s40r2) (& m) CH)
A 368,012 282,760 768.34 368,312 263,095 714.33 | 8 ;Oé_g’gi 2]
I E 8 207,500 132,256 637.38 207,500 122,823 591.92
o ot g 120,800 135,123 | 1,118.57 120,800 125,258 1,036.90
sg8 8,200 7,756 877.31 8,500 7,457 877.29
Z s 27,000 4,125 152.78 27,000 4,125 152.78
215 4 mhof 4,512 3,500 775.71 4,512 3,432 760.64
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Mz 2 = 4 9 2539791888 Mig X 2 = X & 69,479,703&
R1g 8 8 X & H 2 30838782 Mg 8 8 X & H S 66,384,70382
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O EN(EZ) (EHol M)
o & I 5 Off &4 dEc 52 JAEX = ANds Adae | 3824 | HEHS
g A 348,070,322|  332,236,574| 15,833,748 87,526,283 27,345,057|  16,959,884| 58,351,586 3,445,256 8,909,568
700 AtHIE 278,590,619] 254,072,438 24,518,181 82,279,965, 17,505,257 7,709,684| 39,587,505 2,395,646] 7,790,918
710 ddH| 8 272,649,608] 246,568,794 26,080,814 76,770,954 17,505,257 7,709,684 39,187,505 2,395,646 7,790,918
711,712,713,751,752 319,001,201  296,059,310]  22,941,891) 155,985,310 17,505,257 7,709,684 25,343,365 2,395,646] 7,790,918
100 9l=d 24| 72,168,383 73,299,311 21,130,928 51,903,154, 47,855 3,903,465 1,042,831 1,807,699
101 217H| 67,934,143 68,541,171 607,028 49,906,794 47,855 3,466,605 931,951] 1,632,379
101-01 B 55,622,555 54,613,243 1,009,312 49,128,144 1,631,678 273,424 601,691
101-02 7|EH& E = 5,019,416 6,397,196 41,377,780 618,082 47,855 585,723 279,663
101-03 R7|A A2 2R 6,717,221 6,837,963 120,742 1,834,927 52,472 690,116
101-04 7| ZtH| 22 XS24 574,951 692,769 A117,818 160,618 20,332 60,909
106 & F 53 2| 2,814,240 2,818,140 A3,900 576,360 436,860 110,880 175,320
106-01 =2 5 P8 | 105,600 91,200 14,400 36,000 9,600 8,400 8,400
106-02 & 22 xH| 1,574,880 1,552,860 22,020 320,520 256,380 71,760 113,160
106-03 EXAE L+ AHH| 1,133,760 1,174,080 240,320 219,840 170,880 30,720 53,760
107 &= 504 1,420,000 1,940,000 A520,000 1,420,000
107-01_E| = =0 1,420,000 1,940,000 520,000 1,420,000
200 ZH| 219,531,881]  198,410,037] 21,121,844 85,708,267 17,368,402 5,880,228] 20,836,518 1,291,369| 4,770,884
201 gleh2odH| 5,705,532 6,291,646 586,114 2,150,267 299,221 311,728 704,587 231,258 411,299
201-01 AtF-Et2|H| 3,717,467, 3,755,317, 37,850 1,161,367 196,926 281,284/ 397,050 168,935 353,840
201-02 B2 YH| 1,988,065 2,536,329 548,264 988,900 102,295 30,444 307,537 62,323 57,459
202 0iH| 2,465,095 2,415,708 49,387 764,615 17,064 18,125 360,479 133,680 124,160
202-01 = LjoiH| 1,219,835 1,317,530 297,695 300,415, 17,064 10,665 132,479 125,680 114,560
202-02 2 o{H| 816,000 741,600 74,400 50,400 228,000 9,600
202-03 = 2| g F0iH| 14,460 96,678 A82,218 3,000 3,460 8,000
202-04 = H|5t0iH| 154,900 154,900, 150,900 4,000
202-05 M2 WS 7| 2HofH| 259,900 259,900 259,900
203 A FZIH| 361,440 338,640 22,800 140,010 27,855, 23,535, 23,715 14,535 14,535
203-01 7| 2t2 P 2 FXIH| 81,795 84,930 23,135 25,365 3,135 3,135 3,135 3,135 3,135
203-02 &2t 2 FZid| 41,045 41,510 A465 41,045
203-03 A|=H 2 EZIH| 76,000 76,000 53,200 11,400 11,400
203-04 BM2PA R FXRIH| 162,600, 136,200 26,400 20,400 13,320 9,000 20,580 11,400 11,400
206 XY ZH| 31,855,426 29,270,380, 2,585,046 33,000 18,250 3,941,500, 60,500 559,614
206-01 Bz 24| 5,288,370 5,286,470 1,900 33,000 18,250 60,500 190,000
206-02 2fEH| 3,340,421 4,108,134 AT67,713 369,614
206-03 =T elH| 19,285,135 17,828,776 1,456,359
206-04 H==Tld| 3,941,500 2,047,000 1,894,500 3,941,500
207 Aol | 1,454,000 596,630 857,370 200,000 800,000 30,000 358,600 13,500
207-01 17 EH| 1,030,000 170,000 860,000 200,000 800,000 30,000
207-03 A& i 7H| 424,000 426,630 A2,630 358,600 13,500
212 S2|F4u| 2,842,844 2,933,031 A90,187. 1,928,863 19,362 10,140 214,061 13,156 89,014,
212-01 AtS| 282 EF 739,099 755,425 216,326 16,321 185,829 7,402 76,129
212-09 7|EtS2|F4H| 2,108,745 2,177,606 A73,861 1,912,542 19,362 10,140 28,232 5,754 12,885
213 M FHH| 260,230 255,590 4,640 229,230 31,000
213-01 WS FHH| 260,230 255,590 4,640, 229,230 31,000
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- 22—

(Erel:®e)
sgy+ |ces4 | mese| 352 | A% | gs | wem | w2 [ =2 | ded | As | 2A | JIm
26,562,243 38,778,618] 13,240,418 5,985,729 3,773,951 4,068,694 7,846,942 7,714,190 7,641,305| 5,567,011 6,363,261] 12,229,625 5,760,701
20,775,873| 34,005,077| 10,503,418, 4,678,829] 3,004,908 2,993,794 6,278,542 6,582,890 6,351,915] 4,410,511 5,235,261 11,261,065 5,239,561
20,775,873 34,005,077 10,500,418 4,676,829 3,002,908 2,991,794 6,273,542 6,577,890 6,348,915| 4,407,511 5,232,261 11,259,065 5,237,561
20,775,873 34,005,077 7,781,982 4,047,424 2,642,535 2,543,038 4,588,254 4,976,792 4,718,359] 3,176,674 4,240,158 6,971,773 1,803,082
3,419,942 4,266,618 660,115 458,943 368,736 302,076 570,867 562,201 508,250 411,400 539,119] 1,004,874 390,238
3,244,922 4,044,078 472,615 360,183 285,696 233,436 461,667 453,001 405,770, 340,600 442,099 877,614 326,878
647,878 840,723 377,204 210,905 181,435 144,621 237,869 234,416 218,735 152,748 214,064 392,918 134,102
1,465,694 1,902,828 119,621
1,078,866 1,201,171 81,976 149,278 104,261 88,815 210,363 205,150 160,165 160,982 214,600 331,308 152,771
52,484 99,356 13,435 13,435, 13,435 26,870 26,870, 13,435 383,767, 40,005
175,020 222,540 187,500 98,760, 83,040 68,640 109,200 109,200 102,480 70,800] 97,020 127,260 63,360,
8,400| 8,400 8,400 1,800 1,800 1,800 1,800 1,800 1,800 1,800 1,800 1,800 1,800
109,020 142,140 94,620 48,000 41,880 34,200, 54,600] 52,680 49,800 35,400 48,180 71,700 30,840
57,600, 72,000 84,480, 48,960, 39,360 32,640 52,800 54,720, 50,880 33,600, 47,040 563,760 30,720
17,312,384 29,718,667 6,158,409 3,141,897] 1,981,947, 1,962,237 3,454,871 3,797,205 3,704,982| 2,435,784 3,293,441 5,588,559 1,125,830
211,579 326,659 141,461 85,180) 77,943 76,480 68,210, 91,962 91,660 83,481 93,134 160,549 88,874
170,623 234,246 99,403 60,497, 59,016 56,935 56,257 63,084 62,624 61,212 62,934 112,245 58,989
40,956 92,413 42,058 24,683 18,927, 19,545 11,958 28,878 29,036 22,269 30,200 48,304 29,885
122,240 162,560 122,098 66,898, 56,818 45,778 73,138 73,618, 69,298 47,698 66,898 96,552 43,378
122,240 162,560 35,698 16,498, 18,418 14,578 20,338 18,418 16,498 16,498 26,098 36,552 14,578,
86,400 50,400 38,400 31,200 52,800] 55,200 52,800 31,200 40,800 60,000 28,800
14,535 15,015, 13,335, 7,335 7,335 7,335 7,455 7,455 7,335 7,335 7,335 8,115] 7,335
3,135 3,135 3,135 3,135 3,135 3,135] 3,135 3,135 3,135 3,135 3,135 3,135 3,135
11,400] 11,880 10,200 4,200 4,200 4,200, 4,320] 4,320 4,200 4,200 4,200] 4,980 4,200]
8,815,881 16,594,233 3,000] 3,000 3,000, 3,000] 3,000 3,000 3,000 1,500 3,000] 1,805,448 1,500
1,440,000 3,468,620 3,000 3,000 3,000 3,000 3,000 3,000 3,000 1,500 3,000 51,000 1,500
1,103,505 1,620,918 246,384
6,272,376 11,504,695 1,508,064
21,600 21,000 630) 630) 630) 630) 630 630) 630) 630 630 3,000 630
21,600 21,000, 630 630 630, 630 630, 630 630 630 630, 3,000 630
131,882 154,845 20,252, 21,746 16,231 13,532 30,038] 29,474 25,737 23,990 30,056 46,500 23,965
114,650 131,841 9,698 15,079 10,566 9,027, 22,682 22,123 18,887 19,092 23,111 37,069 19,593
17,232 23,004 10,554 6,667 5,665 4,505 7,356] 7,351 6,850 4,898 6,945 9,431 4,372




O SYXA(SZ)

(Eto: &)

o & 3 5 Off &4 dE s 2 R PR Eha A& AN&ae| |sEHRA | HEFHS
214 M X WA | 62,636,837 46,339,093| 16,297,744 496,526 15,627,650 227,800] 7,945,136 500,870 1,100,202
214-01 FA 27| DA | 3,110,649 2,524,406 586,243 2,062,591
214-02 ANt = A H| 13,512,000 13,341,000 171,000
214-04 X[ 2IAIHAM AlAdH| 15,109,560 459,560 14,650,000 15,100,000 9,560
214-05 M7 X|H| 30,904,628 30,014,127 890,501 496,526 527,650 218,240 5,882,545 500,870 1,100,202
215 34| 31,617,451 30,970,605 646,846 1,347,400] 11,498,040 2,458,560
216 #AIE EH| 1,118,670 892,350 226,320 551,400 528,000 39,270
216-01 3 A2 | 222,670 486,350 263,680 65,400 118,000 39,270
216-03 Z DM ZFH| 896,000 406,000 490,000 486,000 410,000
300 ZAO|X 27,300,937 24,349,962 2,950,975 18,373,889 89,000 1,829,456 603,382 61,446] 1,212,335
301 glets 480,967 401,414 79,553 59,390 50,000 159,457 58,446 90,335
301-07 21Z+el=2|04H| 135,755 152,500 £16,745 31,500 104,255
301-08 2|EIXF 04| 7,700 6,000 1,700 7,700
301-09 SAZELYULAZ 151,344 150,371 973 1,240 86,765
301-10 S ALAIH|EHAMT 168,448 74,853 93,595 9,800 45,000 55,202 58,446,
301-12 7| EtEL AL 17,720 17,690 30, 9,150 5,000 3,570
303 A 2,963,773 3,065,124 101,351 2,951,773 9,000 3,000
303-01 EAF 136,650 281,400 144,750 124,650 9,000 3,000
303-02 A ntatoiZ 2,827,123 2,783,724 43,399 2,827,123
304 AZLEHT & 14,040,408 13,400,020 640,388 14,040,408
304-01 AFHEF 11,891,194 11,350,874 540,320 11,891,194
304-02 ROIHLESHFEEF 2,149,214 2,049,146 100,068 2,149,214
305 HIASE 70,000 80,000 10,000 70,000
307 _2izto| ™ 7,395,408 6,024,635 1,370,773 1,175,318 30,000 1,122,000
307-02 BIZtZAAME = 30,000 30,000 30,000
307-05 DIZIR(EtE 7,170,408 5,799,635 1,370,773 980,318 1,122,000
307-07 AFX 2= 192,000 192,000 192,000
307-08 O| X=X 3,000 3,000] 3,000
308 Abx|HH| SOIX 2,273,381 1,308,769 964,612 1,669,999 603,382
308-05 Abx|Ehi|ZHREE 2,273,381 1,308,769 964,612 1,669,999 603,382
316 S7|BEZ AR TS AL 77,000 70,000 7,000 77,000
316-01 Z7| RS HAE )AL H| 77,000 70,000 7,000 77,000
717 2 - I A| 32,862,763 28,615,848 4,246,915 13,844,140
231 AAZ A 16,302,263 12,859,998 3,442,265 3,844,140
231-01 Al S A 16,302,263 12,859,998 3,442,265 3,844,140
232 I EZ A 16,560,500 15,755,850 804,650 10,000,000
232-01 JH=Z A 16,560,500 15,755,850 804,650 10,000,000
780 SHEA 432,000 444,500 A12,500 400, 000!
782 T7|EeH AN 432,000 444,500 12,500 400,000
758 MI|&elsH A 432,000 444,500 212,500 400,000
800 oflH|H| 5,509,011 7,059,144] 1,550,133 5,509,011
801 offt[H] 5,509,011 7,059,144] 21,550,133 5,509,011
801 ofid|Hd]| 5,509,011 7,059,144  A1,550,133 5,509,011
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Y | UFS | S¥SE | E8% A& = 4 g5 58 ol 201 ALt 2A N

2,010,941 3,068,630, 5,857,633 2,957,108] 1,819,990 1,815,482 3,272,400 3,591,066 3,507,322 2,271,150]  3,092,388] 2,514,395 960,148

103,928 88,660, 88,462 166,760 181,346 122,100 90,200 123,200 39,402 44,000

2,050,000 1,385,000 960,000 827,000 1,480, 000) 1,650,000 1,650,000 902,000 1,310,000 875,000 423,000

2,010,941 3,068, 630) 3,807,633 1,468,180 771,330 900,020 1,625,640 1,759,720 1,736,222 1,278,950 1,669,188 1,599,993 493,148

5,983,726 9,375,725 954,000

43,547 19,792 963,458 446,584 291,852 278,725 562,516 617,386 505,127 329,490 407,598 378,340 287,014
43,547 19,792
43,547 19,792

963,458 446,584 291,852 278,725 562,516 617,386 505,127 329,490 407,598 378,340 287,014

963,458 446,584 291,852 278,725 562,516 617,386 505,127 329,490 407,598 378, 340] 287,014

2,718,436 629,405 360,373 448,756 1,685,288 1,601,098 1,630,556 1,230,837 992,103] 4,287,292 3,434,479

1,508,436 281,405 163,373 238,756 835, 288| 718,598 1,100,556 787,837 492,103] 3,337,292 2,994,479

1,508,436 281,405 163,373 238,756 835,288 718,598 1,100,556 787,837 492,103] 3,337,292 2,994,479

1,210,000 348,000 197,000 210,000 850,000 882,500 530,000 443,000 500,000 950,000 440,000

1,210,000] 348,000 197,000 210,000 850,000 882,500 530,000 443,000 500,000 950,000 440,000

3,000 2,000 2,000 2,000 5,000 5,000 3,000] 3,000 3,000 2,000 2,000

3,000 2,000 2,000] 2,000 5,000 5,000 3,000 3,000 3,000 2,000 2,000

3,000 2,000 2,000] 2,000 5,000 5,000 3,000 3,000 3,000 2,000 2,000




e )
o & B = qad | Hus 52 |ggmag| S48 | A4y | Adwe (sEd7e| gmms
200 A2 & 69,479,703 78,164,136| £8,684,433| 5,246,318]  9,839.800]  9,250,200] 18,764,081] 1,049.610| 1,118,650
230 SRS 66.384,703] 71,047,136] £4,662,433]  2,443,318] 9,547,800 9,250,200 18,764,081| 1,049.610| 1.118.650
233 AE 1,149,000 736,952 412,048 602,000 20,000 65,000
401 Al4du| gl ch| 1,149,000 736,952 412,048 602,000 20,000 65,000
401-01 A48 1,149,000 736,952 412,048 602,000 20,000 65,000
24 TEE 43,321,000] 52,772,000] £9,451,000 20,000 4,862,000]  8,649,000] 14,248,000 530,000
401 Al4du| Ry 43,321,000 52,772,000] ~9,451,000 20,0000  4,862,000]  8,649,000] 14,248,000 530,000
401-01 Al AdH| 39,659,000] 51,941,000 12,282,000 20,0000 1,200,000]  8,649,000] 14,248,000 530,000
401-02 Zt2l| 3,662,000 831,000 2,831,000 3,662,000
235 7| A& 19,251,000] 15,428,000 3,823,000 510,000]  4,670,0000 600,000 4,435,000 47,000 432,000
401 AlAdH| g1y 19,251,000] 15,428,000] 3,823,000 510,000 4,670,000 600,000 4,435,000 47,000 432,000
401-01_AlAds| 19,141,000] 15,123,000] 4,018,000 510,000 4,560,000] 600,000 4,435,000 47,000 432,000
401-02 Z+aly| 110,000 305,000]  A195,000 110,000
236 _Xtereuy 140,800 447 114] 306,314 139,000
405 KpAH3 S| 140,800 447,114 A306,314 139,000
405-01 X}Ak%| Su| 140,800 447 114] 306,314 139,000
237 27| 28| E 2,522,903 1,663,070 859,833] 1,172,318 15,800 1,200 81,081 982,610 91,650
405 RpAHE| S| 2,522,003] 1,663,070 859,833| 1,172,318 15,800 1,200 81,081 982,610 91,650
405-01_XtAkE| Su 2,522,903 1,663,070 859,833 1,172,318 15,800 1,200 81,081 982,610 91,650
250 SHAIMUT|EE| REXAES | 1,055,000 972,000 83,000 763,000 202000
253 2ZEQof 1,055,000 972,000 83,000 763,000 292,000
412 HE S| A S| 1,055,000 972,000 83,000 763,000 202 000
260 B|7IEAH| XA S 3,805,000 43,805,000
261 M Z2ARpA 3,805,000 3,805,000
401 AlAdH| 3 Sy 3,805,000 43,805,000
401-01 AjAdH| 3,805,000 43,805,000
800 ofui[s| 2,040,000]  2,340,000]  A300,000] 2,040,000
801 offui]] 2,040,000  2,340,0000  ~300,000] 2,040,000
801 ofjui|] 2,040,000( 2,340,000  A300,000] 2,040,000
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(Stol: &)
syyS | duEs | 2988 | 582 | MR | 9= | sam | g2 | =2 | ded | Aet | ozd | am
5,786,370 4,773,541] 2,737,000] 1,306,900 769,043] 1,074,900] 1,568,400 1,131,300] 1,289,390| 1,156,500| 1,128,000 968, 560 521,140
5,786,370 4,773,541 2,737,000 1,306,900 769,043] 1,074,900] 1,568,400 1,131,300 1,289,390] 1,156,500] 1,128,000 968, 560 521,140
350,000 112,000
350,000 112,000
350,000 112,000
1,399,000] 1,100,000{ 2,390,000{ 1,170,000 660,000f 1,043,000 1,495,000{ 1,038,000 1,154,000 1,092,000| 1,070,000 941,000 460, 000,
1,399,000) 1,100,000f 2,390,000 1,170,000 660,000] 1,043,000] 1,495,000 1,038,000] 1,154,000] 1,092,000] 1,070,000 941,000] 460,000
1,399,000] 1,100,000{ 2,390,000{ 1,170,000 660,000f 1,043,000] 1,495,000{ 1,038,000 1,154,000 1,092,000| 1,070,000 941,000 460,000
4,367,000] 3,274,000 195,000 135,000 89,000 30,000 60,000 84,000 124,000 63,000 58,000 18,000 60,000
4,367,000] 3,274,000 195,000 135,000 89,000 30,000 60,000 84,000 124,000 63,000 58,000 18,000 60,000
4,367,000{ 3,274,000 195,000 135,000 89,000 30,000 60,000 84,000 124,000 63,000 58,000 18,000 60, 000!
1,800
1,800
1,800,
18,570 49,541 40,000 1,900 20,043 1,900 13,400 9,300 11,390 1,500 9,560 1,140
18,570 49,541 40,000 1,900 20,043 1,900 13,400 9, 300! 11,390 1,500 9, 560 1,140
18,570 49,541 40,000 1,900 20,043 1,900 13,400 9,300 11,390, 1,500 9,560 1,140










(Gt &)

Jo|

jun } OH
o —/

317,481,051

1%
1)
1

282,760,234

32,862,763
1,858,054

351,863,964

08
%
0i0

5,191,353

02
e
4

400,000
3,799,569
0

991,784

36,096,787
53,230,791

33,441,261
58,035,913
58,982,093

32,862,763
79,214,356

0

0

0

432,000

i
g

Jm
g
g

432,000

0

322,672,404

5,509,011

A35,132,571

-~

ol

357,804,975













O o= ¢ (Etel: &
i O &F o4 as= =RV & = 0 =
2| g | HE = Ofl & %
600 Abi4-2 322,672,404 | 299,073,232 23,599,172
610 Fi4ol 317.481,051| 293,527,628 23,953,423
611 AIBE 42 282,760,234 | 263,095,059 | 19,665,175
611-01 JIE 8 132,255,685 | 122,822,768| 9,432,917
oJIEE ABE 207,500& " x 613.67® = 127,336,525
oJIHE8 YIRS 231,142 = 4,919,160
611-03 L+ 135,123,726 | 125,258,497 | 9,865,229
cdBZ AIRE 120,800& m x 1,094. 159 = 132,173,320
oYEg TAHIIE2QS 16,5058 = 2,950,406
611-04 28 7,756,193 | 7,457,160 299,033
o288 ABZ 8,200% ' x 934.86% = 7,665,852
oRER PAYIIERS 809& = 90,341
611-05 HEBYR 4,124,762 4,124,762
cZYB ABE 27,000& ' x 149.389 = 4,033,260
oJUR PIEII2RS 436% = 91,502
611-08 FH 2T+ 3,499,868| 3,431,872 67,996
SABMAl AFITH2L 1,474% m X 775688 = 1,143,352
SHAN AHLBH+Y 3,038% m' x775.68% = 2,356,516
600 Aol 610 HYPxol 611 A8=2Y 611-08 VAFXTUH2Y

-33-




-34 -

O 2= ¢ (@91 &
2 rSJEN _
ol & o = A2 I SSTIE
2| & [Me = Ol &9
612 2 20l 32,862,763 | 28,615,848| 4,246,915
612-01 S AL 16,302,263 12,859,998 3,442,265
ot drE S S AL 16,302,263
612-02 N ES A= 16,560,500 15,755,850 804,650
SHEAEBLTAIAY 16,560,500
661 J|E+E < 1,858,054 1,816,721 41,333
661-02 JIEtAIEEZ =< 318,571 346,331 AN27,760
ocHHE(2A) AIZE 178& m* x 906.33& 161,328
ocHAE(RA) FHEIIER2 37H 1,860
ocdHZ(2A) AIE2 28 M x 1,605.50 35,323
cYB(2d) PAYIIEQ 7 700
oSRNE(2) AIE2 158& M x 750.01& 118,503
c22XR(21) Y282 8 857
661-03 JIEtx==Z =2 699,502 693,942 5,560
o & & (&1425mm0| &t) 7,000& x6,06921 42,483
o & 2 (A1432mOl &) 10,0002 x 20624 2,060
SHHB (ML, BSxH) 7,000 x 30, 400 Al CH 223,300
SHHR (M HIFHH) SHZ U x2/100 x 22 70,340
600 Argaol 610 geisol 661 JIEfEYae 661-03 JIELazA0l




0
1
Jo
I
4
1K

m
40

a5 SIEN .
=1 & [na = Off &b oK Ofl Ak ot AN, &= I =

o EZ AR (&1 &25mm0| 5t) 7,000& x6,06921 = 42,483

o ESAAMEZ (&I E32mmO| &) 8,000% x 206 = 1,648

CESBENR(SSFH) 7,000 x30,400MICH = 223,300

o & A 2 (O Z25mm0l 5t) 7,000 x 402A = 2,814

o &8 & (JHZ&32mmO| &) 10,0003 x 120A = 1,200

o EZH A== (JH Z25mm0| 5t) 7,000 x 402A = 2,814

o =3 F A== (1 232mm0] &) 8,000& x 12021 = 960

cEZAM==2 ONX,DIEH = 27,740

o 52 A= (25mm0| &t ) 7,000 x590A = 4,130

o d S AZ(32mm0l &) 10,000& x 602 = 600

=& =0l X 2 (25mm0I 5t ) 7,000 x950A = 6,650

o &40 M2 (32mmO| &) 8,000 x 602 = 480

cx+HINB(HES) 310,000 x 150 = 46,500
661-09 JIEtS S+ 839,981 776,448 63,533

oc=208FEaFUd =3 = 805,000

cHME+E ES+S3+Y = 34,981
670 S+ 5,191,353 5,545,604 A354,251
671 Ol Xh==2 400,000 700,000 A300,000

600 A=< 670 SYA=+< 671 OlX=<
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O =2H ¢ (&9 &
il o & o aas = A2 & & 9 oz
2| g (A = Ofl &4
671-01 OB 0| Xt 350,000 650,000  A300,000
SJUEIIPES = 350,000
671-09 JIE+OI K42l 50,000 50,000
©JIEFOI KF 42 = 50,000
672 Et3l H AU B4 3,799,569 3,776,600 22,969
672-02 EFSESHAAUZ| 3,400,000 3,400,000
oS ATABEASRYS = 3,400,000
672-06 2 NE X2 399,569 376,600 22,969
SMNARUESTY FUXHAY = 399,569
679 JIEtH 2 Q|40 991,784| 1,069,004 AT7,220
679-01 JIEFCH 4! 307,784 289,609 18,175
cEX U+ = 37,388
cASAN+Y = 270,396
679-02 22|42l 125,000 125,000
o F A2l = 125,000
679-03 SR 02+ 159,000 250,000 £91,000
cE2EHASY = 159,000
679-04 BIAB LS OtB 4 250,000 254,395 A4,395
600 A4l 670 gt 679 JIEIAYALIA 679-04 HNIUAAZLO




ol
<+
RT
ol

&

Te] (@] Te] (@] (@]
N~ o Al (@] o
. S . < <
(0] [aN] (<o} (e 0] ()
© = o o
I 1] 1} ] It
ulo
i
%
K
by K
~
il
<
o
<0
w B o
Ok ar
W RO NIT ar
oD T o . <k
= /= 0o o )
W m K < ol
81 oF 00 B 30
= ™ W T m)
U TR ~
0 0 0 0 0
A0
<
KIo
(@]
(@]
(]
W 3r S
m % L
R =
(@)
o
3 S
° 3
< =
=
or
<
o)
31
O 30
u
O ~
[@))
<
= 5
00
=
00
A

679-09 DJIEtEHAS

<+

ol
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<+
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600 At
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il Ol AF o gE= z A2 a4 E D =
2| & | HE = Ol &%
700 AFIHIZ 82,279,965 | 44,478,116| 37,801,849
710 SAHIE 76,770,954 | 37.418,972| 39,351,982
711 24 L 2| 2,029,805 o| 2,029,805
101 @124t 2,029,805 o| 2,029,805
2,029,805 o|  2,029,805|101-01 2=
L ea=a ety T
23 (=1,552,588)
- 52(305 ) 4,382,0008 %124 x 128 *1.035 = 54,425
- 62(3052) 3,822,600 %22 * 122 %1.035 = 1,044,488
- 72(2552) 3,320, 7002112+ 122 %1.035 = 453,675
Hasg 1,552,588, 000211/ 12+50%+23] = 129,383
oxg  (=151,776)
Y esy 4,382,000 *0%+ 12122 *1.035 = 4,899
H=Eg (=20,520)
- X 40,0002 %342 128 = 16,320
- JIE 20,0002 * 102 * 128 = 2,400
N0 PAERSIN= 30,0002 x5 * 128 = 1,800
THHASHISESS (=14,891)
700 AlHIE 710 YHIE 711 A% L FHH 101 Q2 101-01 2=




— 44 -

< BENEF > (B9): HR)
il o & o au= SN T

2| & | Mg = Oll & 24
- nsstn 465,330 +8% x43] = 14,891
HOAGIIAS  (=40,560)
N VERPY, 100,000 x33% * 128 = 39,600
~ 15140 A~20% 0] 8 80,0002 %124« 128 = 960
H2LYFOAE (=10,920)
- 251 Ol4 30,0008 *29% « 128 = 10,440
- 201~251 0/ Bt 10,0009 %42 x 128 = 480
Hezeaay 345,010, 0008 *4. 1% = 14,146
SE224Y  (=14,160)
SETE 50,0008+ 142128 = 8,400
- 8% 40,0002 122 %128 = 5,760
JIEHELY  (=3,960)
N E 30,0008 %1112 = 3,960
INEFBLLIMZ  (=2,160)
- JIAH 30,0002 22« 128 = 720
- &I AL 20,0008 52 %128 = 1,200
- 2H 20,0002 1Y 128 = 240
Sax22ag  (=8,400)

700 Alulg 710 oHe 711 @2 @ Hay 101 o2yl 101-01 =&



& = Sk ]
O & o =N & ol x
2| & M = Oil &8

- 2X 50,0008 142« 128 = 8,400
2 +<(520131) 50,0008 x27Y* 128 = 16,200
ALY (=
- Jl&= 40,0008 x22 x 128 = 960

o ¥ S| 1,552,588,000 *1/12+60%+23| = 155,259

o & O E A H 1,552,588, 0002 +86%+11/360 = 40,799

712 B4 12,564,072 347,176 12,216,896
101 @It 12,544,452 331,576 12,212,876
12,544,452 331,576 | 12,212,876 |101-01 24
""""""""""""""""""""""""""""""""" ool=g  (-omse®)
23 (=9,604,132)
- 43 (91 =S3%232,332,00021+(232,332,00094%0.78)*0.035 = 238,675
- AP (A45E) 5,310, 100& x4+ 122 x1.035 = 263,806
- 53 (21 S62423,494,0002+(423,494,00024x0.78)*0.035 = 435,056
- 53(3052) 4,382,2009 *52 122 x1.035 = 272,135
- 63(3052) 3,822,600&*562 128 %1.035 = 2,658,695
- 73(458) 3,280,200 %91« 122 #1.035 = 3,707,348
- 83(1382) 2,398,700%*22% 128 *1.035 = 655,421
700 ArHIg 710 SYHIE 712 FHH 101 Q2] 101-01 24
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< ZEXAR > (&9 &
el off & o ass NNl & & I =

2| & | Mg = Ofl &+ 24
- 92(458) 1,547,90020* 152 *128%1.035 = 288,374
- APAH265 ) 3,637,500 *26% * 128 %1.035 = 1,174,622
a4y 9,020,401,0008 *1/12+50%+23] = 751,701

o=g  (=932,563)

YR ag 4,382,2008 Q%52 128 %1.035 = 24,493
ANZte|224g  (=35,983)
- 63 10,6822 * 1 *50AI 2tx 128 %1.035 = 6,634
-73 9,649 42 x50A| 2+ 128%1.035 = 23,969
- 83 8,663 * 12 x50AI 2H+128%1.035 = 5,380
DESY (=143,280)
- X 40,0008 x210%* 128 = 100,800
- DJIE 20,0002 * 1022 128 = 24,480
- MRS JHAE 30,0008 *50% 128 = 18,000
THASHIERAS  (=65,147)
- NSsH 465,330 352 x43| = 65,147
HILYIMS  (=222,600)
- 204 04 100,000 * 1502128 = 180,000
- 15~20 0]t 80,0008 x20% * 128 = 19,200

700 AHHHIS 710 <SS 712 &J=Hl 101 QA 101-01 E=




«< FETAL > CLEE:
il ol A o au= =A% D TIE S

2| 8 |Me = Ol &4
- 10~15& D|ot 60,0002 %202 * 128 = 14,400
- 5~10 0]8t | 50,0008 %1524 128 = 9,000
HDRAYXIIINE  (=44,280)
o ENPY, 30,0009 %1082 %128 = 38,880
~ 20~251 08t 10,0002 x452 128 = 5,400
ezeeay 2,963,403,0009 %4, 1% = 121,500
JIEHEAY  (=25,920)
- 52 50,0002 +82 128 = 4,800
- 672 30,0008 48 » 128 = 17,280
- 82 0I5t 20,0008 %162« 128 = 3,840
JISHEAYIAMT  (=3,240)
- JIBA 50,0008 %12 *128 = 600
- JISE L JIA 30,0008 5% * 128 = 1,800
- MDA SHE 20,0008 3% %128 = 720
- 2HE 673 10,0009 %12 «128 = 120
SaX224Y (=15,120)
- x| 30,0008 *422 128 = 15,120
E224T  (=72,960)

700 ArHIE 710 gbe 712 Fad] 101 o2l 101-01 24
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< FYTAR > (&9: &)
. g A} OH @LEE 2F A} =
= = =
- 43 50,0003 +x96H 128 = 57,600
- 23 40,0003 *32H 128 = 15,360

- gRAZ2E 80,000 *x28F* 128 = 26,880
A< (53018t) 50,0003 «158&H 128 = 94,800

- g2 40,0003 ~4E*128 = 1,920
- Jl=A 20,000& x16E*128 = 3,840
RotEHE 800,000 *x3Ex128 = 28,800
PRt 50,000 *x3E*128 = 1,800
o Z MG A 130,000& »7&*128 = 10,920
o EF Il 9,020,401,000& *1/12x60%*23] = 902,041
oIS AHl  (=253,095)
BRI 673,731,000 *78%*11/360 = 16,058
S3= 9,020,401,000& »86%*11/360 = 237,037
106 &S =2 HI 19,620 15,600 4,020
12,900 9,840 3,060 [106-02 &= & XH|

700 AtHHIE 710 ggHE 712 &=t 106 ASPBH| 106-02 ZHASEXH




< FAXAE > (Etel: &
i O &F o ass =R o E I =

2 g | Mg S Ofl &4 08
53 255,0008x 1+ 128 = 3,060
62 155,00081x 1%+ 128 = 1,860
73 140,0002 42« 128 = 6,720
8~02 105,000&x 1+ 128 = 1,260

6,720 5,760 960 [106-03 SH 243 A
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmwssmy (s7200
ZIILBAB2E 80,0008 7Y x128 = 6,720
713 ti - S 8,097,896 0| 8,097,896
101 el 8,097,896 0| 8,097,89%
8,097,896 0| 8,097,896 |101-01 22
""""""""""""""""""""""""""""""""" ool=z (ssse2) T

23 (=6,061,807)
- 43(S121Y) 82,293,00021+(82,293,0002 *0.78)*0.035 = 84,540
- 53 (21248283,515,00024+(283,515,0002 *0.78)0.035 = 291,255
- 53(305 L) 4,238,200 %22 122 1.035 = 105,277
- 62(058 3,793,10021*47 *128%1.035 = 2,214,185
- 73(458) 3,280,200% *57Hx128%1.035 = 2,322,185
- 83(1258) 2,332,9002 %27 *128%1.035 = 782,315

700 ArdHIg 710 SHAHIE 713 - 32l 101 Q| 101-01 22
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K FEXEF > (&t9: H
t = Ol &b o4 au= = A2 A& I %

| & M = Ol & &
- 92(532) 1,623,0002 %13 1224 %1.035 = 262,050
Haay 5,686,012,0009 * 1/ 12%50%+*23]| = 473,835

o4 (=835,279)

2ePRLY (=9,475)
- 53 4,238,2009 xQ%* 2L x 122 %1.035 = 9,475
IJESE (=113,760)
- HHRX 40,0002 %1332+ 128 = 63,840
- JIE 20,0009+ 1842+ 128 = 44,160
0 POERS V= 30,0009 * 16+ 122 = 5,760
JASHIE R g (=223,359)
- nsstn 465,330 x40 * 128 = 223,359
H2LGIE  (=146,400)
- 20 Olat 100,000+ 1002 * 128 = 120,000
- 15~20 0|8t 80,0009 * 15122 = 14,400
- 10~15 01g 60,0002 * 102 *128 = 7,200
- 5~10& 0|8t 50,0009 +8% * 128 = 4,800
H2LGRIINMZ  (=36,000)
- 25 0|4t 30,0002 *90% * 128 = 32,400

700 AtHHIE 710 SgHIs 713 bi-==Hl 101 ¢eAH| 101-01 B=
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r = o & o aEs SN & & 9 oz
2| 8 Mg = Ofl &+

- 20~25\4 0| gt 10,0002 *30% * 128 = 3,600
Hez2g 3,372,799,0002 %4 1% = 138,285
SE224(2E) 50,0002 80 * 128 = 48,000
JIs¥E4+Y  (=19,680)
- 53 50,0008+ 7Y =128 = 4,200
- 672 30,0002 +31L*128 = 11,160
- 83 0I5t 20,0009+ 18« 128 = 4,320
JIEBELLIME  (=16,320)
- DI At 50,0009 *2% * 128 = 1,200
- JIAH 30,0002 *30% 128 10,800
- AHAD| AL 20,0002 12 122 2,880
- 289 673 10,0002 *6% * 122 720
- 289 802 20,0002 *3& 128 720
H3d4g  (=84,000)
- 53 olat 50,0002 * 140 * 128 84,000

o YEFIHH| 5,686,012,0009! *1/12+60%+23] 568,602

oIt aHl  (=158,373)
oEX 375,795,0002 78%+11/360 = 8,957

700 AtQHIE 713 101 oAl 101-01 22
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< JEXEF > (Er9): ®e)
nl o & o aas 54z S
2| & | Mg = Ofl & &4
S3H 5,686,012,000& *86%+*11/360 = 149,416
751 2gtatelt| 38,460,473 37,071,796 1,388,677
101 el | 11,615,933 10,674,520 941,413

10,837,283 9,758,607 1,078,676 [101-01 2=

oJlggd (=7,353,421)

a2 (=6,881,029)

- 282 (HS12105,602,0002+(105,602,000% *0.78)*0.035 = 108,485
- 42 (X S33233,859,000%+(233,859,000% *0.78)*0.035 = 240,244
- 53 (21312 840,650,000% +(840,650,0002 *0.78)*0.035 = 863,600
- 53(30&8) 4,382,200 *3&*12&+1.035 = 163,281
- 62(2488) 3,610,9003 «41H »12&%1.035 = 1,838,743
- 72(2088) 3,095,900 76 E x12&%1.035 = 2,922,282
- 82(953) 2,122,3003 x18H«12&%1.035 = 474,462
- 92(888) 1,847,0003 +8& x12&%1.035 = 183,518
- ¢FAH23E ) 3,478,800 x2& 128 *1.035 = 86,414
g2 5,668,700,000& *1/12x50%*23| = 472,392

700 AtSHI= 710 SYHS 751 &gzl 101 Q&Adl 101-01 BE=



< FYTAL > (29l &
i o o o ae= =JVNE & & 0 =

2| g Mg 2 Ol eres
- 53 4,382, 2002 «0%<32 * 128 1,035 = 14,696
ANQI224E  (=1,09,234)
- 63 10,6822 535 50A] 2h+ 128%1.035 = 232,174
- 72 9,649 +57 2 +50AI 2+ 1221%1.035 = 341,546
- 82 8,663+ 162 +50AI 2H 1221+ 1.035 = 86,076
- 92 7,830 58 *50AI 24+ 128 1,035 = 38,900
- ATA 10,2062 %23 *50A| 241221 1.035 = 124,618
- 62 (3RH) 10,6822 562 %B3A] 2h+ 128%1.035 = 66,070
- 72(320H) 9,649%! 1924 *83AI 2H128%1.035 = 188,989
- 82(320H) 8, 6632 x22+B3AI 24+ 128 *1.035 = 17,861
ORIZR4Y (=89, 144)
- 62(310H) 28,4881 %621+ 1/3+3652 1,036 = 21,584
- 72(320H) 25,728 19 »1/3+3652!+1.035 = 61,725
- 82(320H) 23,1042 %22 +1/3%3652*1.035 = 5,835
dbEag (=132,360)
- X 40,0008+ 15024+ 128 = 72,000
- JIE 20,0008 %2142 128 = 51,360
- AMIHE JHS 30,0002 +25% * 128 = 9,000

700 AHIB 710 FgH8 751 szl 101 el 101-01 24
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< FYXAE > (e9): &
i ol & o as =N & & 0 %

|8 e = o e
BUEETEESS=)
- DSy 465,330 +22% x4 3| 40,950
249 (=156,240)
- 204 Ol 100,000 +06% * 122 115,200
- 15-20 Ol gt 80,0002 * 7%+ 128 16,320
- 10~15% Olgt 60,0001 +212» 128 15,120
- 5~10 O/gt 50,0002 * 162+ 122 9,600
ERTES PN
- 251 0l 30, 0002 x56% * 128 20, 160
- 20~25% 0|8t 10,0002 x40 * 122 4,800
He2Ra+y 2,650,619,0008! 4. 1% = 108,676
2HTRALY 50,0002 x52 122 3,000
SIE224Y (=3,000)
- 25 50,0001 12+ 12 600
- 23 40,0002 *5% 12 2,400
JledE+¢ (=25,200)
- 52 50,0002 * 102 * 122 6,000
- 672 30,0002 *48% * 128 17,280

700 AHIS 751 «o 101 el 101-01 22




il o o o ass 5402 & & 0 &
2| & (Mg = Ol &+ 4

- 82 0I5t 20,0008 *8%+ 128 = 1,920
INESHELLIAZ  (=17,760)
~ A 30,0008 *37% 128 = 13,320
- AFATIA 20,0008+ 13128 = 3,120
- 238 673 10,0002 +52 « 128 = 600
- 238 893 20,0008 *3% x 128 = 720
A (520151) 50,0002 1102128 = 66,000
oIpQIRAL  (=1,020)
- A 80,0008 *2% * 128 = 1,920
HYULLIZ  (=1,200)
S EL 20,0008 *5% + 128 = 1,200
NS PN 850,0008 * 1% » 128 = 10,200
HER9 LY 100,000 <22 « 128 = 2,400
=Y EEES= 3,840, 00021 *68%+1/2%222 244 H = 689,357

oHMTAY| 130,000% * 1642 128 = 255,840

= E ST 5,668,700, 0008 *1/12+60%+23] = 566,870

oQIJIE Al  (=177,855)
o=3 1,212,329,0002 «78%«11/360 = 28,894

700 Aluig 710 ggHe 751 Qe 101 @2yl 101-01 24
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< FSANEF > (69 &)
mil Off &b o au= =N a4 B D =
2| & (M = Ol &%
523 5,668,700, 000! *86%+11/360 = 148,961
618,032 680,473 A62,441[101-02 JIEFE 24
""""""""""""""""""""""""""""""""" omaz® (278
22 (=125,728)
- 15 0]2H95 ) 2,024,600 x5 x 128 *1.035 = 125,728
Hosg 125,728, 0008 * 1/ 12+30%+23] = 6,287
IbE=Y (=4,320)
] 40,0002 %524« 128 = 2,400
- JlEt 20,0002 +82 128 = 1,920
HoAgItAE  (=3,000)
- 5~10% O]9 50,0002 52122 = 3,000
mYay 20,0002 x5% * 128 = 1,200
AETLEY(ZE) 30,0008 *12+128 = 360
AlI2eay  (=29,737)
- 154 O|BHEQIZR) 8, 256R«52«58AI 2Hx 12 %1.035 = 29,737
OFRI224g  (=8,340)
S ENENEEED 22,0169 +121%3652 «1.035 = 8,340
HMZ A 130, 00021 *52 128 = 7,800

700 AtEHIE 710 ggH=s 751 ezl 101 ¢elAdl 101-02 JIEtHE=




&4 = HEg .
Off &b o NN M4 B I Ox
2| & |ME = Ol &4

o = &} 125,728, 0002 * 1/ 12460%+23] = 12,573
01 D} AtH 125,728, 00084 *86%+11/360 = 3,304
XNZEEH( (30 012 105,0008 *5 * 128 = 6,300
SHYDLHAL| (2IIYEA) 30,0008 52128 = 1,800
CHel g S| 50,0008 5% <128 = 3,000
nEEEET== 224,207,000 %1.5% = 3,364

CENAL(HAAE) 3,675,500 *668%+1/2x32 +60IH Y = 224,941

SHDACID(HAAE) (=172,378)
THEDIZE 30 014 3,182, 3002+ 16 «110% = 56,009
JHEDIZH 23 014301 O/BF 2,839,600 %20 *110% = 62,472
THEDIZE 151 O|A~234 018 2,388,80081%3%+110% = 7,884
THEDIZ 151 Ol 2,001,500 <202 «110% = 46,013

CNBHEHSLI (LA 240,000,0002! %1.5% = 3,600

160,618 235, 440 A74,822|101-04 JIARIZ2 RSB A
""""""""""""""""""""""""""""""""" oBMENN S OO  (=w0.68)
olsol 65,6742+ 102 %2402 = 157,618
AEE I (BHROIN 22X 300,00020 102 x13] = 3,000
106 & Q4824 H| 556,740 513,600 43,140
700 AlQHIS 710 8 751 LBrEIH] 106 =SisAH|
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K BEXEAF > (BHs: &)
Rl o & o aE= =N & 5 9 =
2| & |Me = Ol &
36,000 37,200 £1,200 [106-01 X2 Z 24 a2 |
""""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmzgoamAy (w600
=R (22) 650,0008 * 12128 = 7,800
2 F(42) 350,0008 %324 128 = 12,600
g R(52) 10,0002 * 1324128 = 15,600
307,620 288,240 19,380 [106-02 =2 & =]

=R (22 650,000 x1HE* 128 = 7,800
= 400,000 x3H* 128 = 14,400
5= 250,000 15 *128 = 45,000
.62 155,000 »41H 128 = 76,260
V= 140,000 762 » 128 = 127,680
.8~92 105,000 26128 = 32,760
RUEN; 155,000& 2128 = 3,720
213,120 188,160 24,960 (106-03 SH LS+ ZH|
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmeesma (2@
SIHEMNSEE 80,0003 «147H 128 = 141,120
RS UIEESRE 80,000&+27F+12& = 25,920

700 AtEHIE 710 <ggHS 751 gtaeld| 106 APF=HAHI 106-03 SEZIR#FU|




<K FEXNEFE > (69 &)
i o & o ass N & & 0 =z
2| g |Me = Ol &4
N L=l 80,0008 %242+ 128 = 23,040
b BIPNE I 80,0002 +32* 128 = 2,880
Olageggzos 80,0008 x4 2128 = 3,840
Z2ageggrnos 80,0008 62128 = 5,760
2AgRggzos 80,0008 4% x 128 = 3,840
Jegeggzos 80,0002 +32 128 = 2,880
ERoygegyzos 80,0008 *4%x 128 = 3,840
107 €1=30f 1,420,000 1,940,000  A520,000
1,420,000| 1,940,000  A520,000 |107-01 Sl =2
D | S22 (180,000,002 9% )+(50,000,0008%5%) = 1,420,000
201 YBtE | 2,150,267 | 2,061,061 89,206
1,161,367 1,075,431 85,936 [201-01 At 22l
"""""""""""""""""""""""""""""""""" cavagy  (=1.102.427)
ISARRE U JIE42H] - 50,000
MSMsl Al (=31,600)
- AACIIE HSHS 20,0002 %1,5002 = 30,000
- PIH(EAE) IS 20,0009 %80 = 1,600
22X Y S(AE2Y) HAZ - 12,000
700 AU 710 SgH8 751 Luzl 201 e 201-01 A222IH

- 59




- 60 -

<< ZBHEXRAL >> (el &
i o o o ass SN T

2| & | HE =2 Off &4
MEFRSE (=10,764)
- X 15,0002 *352* 128 = 6,300
- XXl 12,0003 312128 = 4,464
OIAHEE S MAIQIY = 5,000
gREsE A 9,000&*1,300& = 11,700
220g L A35E JHzEHl (=18,000)
- dotE)] A ALNR 5,000,000&*23] = 10,000
- ADIAE DHIRR 3G 5,000,000&*13] = - 5,000
- SdH 482 fF3S 3,000,000&*13] = 3,000
a+=EE8EE MAE  (=173,500)
- B85 oHHT M 10,000,000 *200 & = 20,000
- AM&AS J183 20 2,500& 25,0000 = 62,500
-2 Y E2HE HNH 6002 10,0000 = 6,000
- 82 g4 NFE 60,000,000&* 10 = 60,000
- BE8 301t 1,000%*5,000% = 5,000
- E2MI MH 2,000&*10,000% = 20,000
Axcs22 29 (=10,000)
- 822 =48 KX B4 = 8,000

700 AIEHIE 710 <SgHI= 751 gkl 201 <E=gH| 201 -01 AR2elt|
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r = o & o ad= NET & 8 0z
| & (M = L

AR BF 2 (=26,000)

~ AT - 3,000
- ZABLRE - 4,000
- HAGE U M - 7,000
- HOIHEIS - 6,000
- BT - 6,000
SEMNEHI(RFID)ZELZE (=1,000)

- 2HEEN D 240212, 5000 = 600
~ XHHIA 8002 %5000 = 400
SaABTC 42,0002 %329 = 1,344
HHALE ATEY0 2 (=43,075)

- GIOIEIHIOIA X3 AZEg 0] 215,002 +5% = 1,075
- NS A 350,0002* 120 = 42,000
S22 AT MM = 106,363
DXA BY Y B = 95,040
TSR M = 500
MM Y HPHDSE 29 AQE 1Y - 5,030
SMAE 29 ARE 7Y = 3,390
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- Ol &b o g =a2 )l E

2| & |Ne = Ol &4
- 32(1-2.58) 370,000% %204 = 740
- B2 (5S014) 601,0008 *4CH = 2,404
- ABSE(11~16218) 301,0008 %20 = 602
- HE5E(26015014)) 748,0002 %304 = 2,244
NEXM  (=1,082)
- 58(58) 300, 0008 204 = 600
- 22(0E) 326,0002 % 1CH = 326
- 32(48) 26,0008 %2CH = 52
- SE(UNE) 104,000+ 1CH = 104
IHENZRY HEPSY 10,0009 x24% = 240
EslEQ2 60,0008 *20H* 128 = 1,440
OIEY AFRE (DI 30,0008+ 1CH* 128 = 360
DRIBIH (=404,049)
- 22 3,441
- &atIA ZH Sl 168,207
- =T ZA S 232,381
HAWLSLS  (=680)
- X 85,0008 *4CH 23] = 680

700 ArHIE 710 fgde 751 e 201 e 201-02 =Zzegy




il o & o aus= SN a4 = 7 =

2| & | AE < Ofl &4
SAIIA 22 (=37,500)
- o 9001%30,000m = 27,000
- FHAE 75094 %14,000m" = 10,500
HIIR2 (=254,176)
- ABY 23 13024 %120, 000K+ 1228 = 187,200
-J=e2 9,460 *590kN* 128 = 66,976
AT 1,556,6002* 128 = 18,680
LSRY e 800 *16,607. 1m'*1.2+0.3 = 4,783
[Hgs spME 10,000 x220H* 128 = 2,640
AYUOIMBBIH  (=48)
- gt 2e Xt Eal| 48,00024 %1% = 48
KSO0IMAHIA 022 600,000 128 = 7,200
LERI 150,000 128 = 1,800
ASSLOHH L 21 52 (=25,005)
- SUS BB MHIA Ol82 1521%146,95021 = 2,205
- MSEX DX olg2 10094%4,00021 % 1202 = 4,800
- HSSEOHHAIAL AEE 1,500,000 %1228 = 18,000
HAEE  (=73,891)

700 AlHIZ 710 SouE 751 2prel| 201 Lpredy| 201-02 =z=29H|

- 67 -




- 68 -

< BSNNEFT > CEEE-E)
il o o o ass 542 4 & 9 =

2| & (A = Ofl &+ 24
- RtsLA(D0D) AIEE 62,5002 %903 &+ 128 = 67.500
- RHSEA(DID) ABR 5,20094x903] &1+ 128 = 5,616
- 1218 QA 4,0353 163 & x 128 = 775
SHOIEPC S4IR2 25,0008 104128 = 300
AE2E28 93 = 54,000

- A8 H(2184) 3,137,610&+128 = 37,652
- olHlIg e (181 d) 274,005%x128 = 3,290

o Xt e (=23,000)

- S8(38) 3,000,000 «2CH = 6,000
- SE(UE) 4,000,000& *1CH = 4,000
- S2(a¥) 3,500,000& =2CH = 7,000
- SE(HE) 6,000,000&*10H = 6,000
202 o4l 764,615 659,975 104,640
300,415 297,775 2,640 [202-01 =LHO4HI
B oolmeszmoy - 160,0008x 14220128 = 272,640

oZ AL & ZAMGHI - (=10,000)

700 AtZHIE 710 <SgdE 751 ggtael 202 Ol 202-01 =UdA-




K ZBEXNEF > cel: A
il o &t o ass SN 4 8 0 =
28 (Mg < Ofl &+ 24
TEILLE YMAAS SO 20,0002 5 *5U+83] = 4,000
AMEA BEZA B0 20,000 *5+7 2 +63] = 4,200
SHE0F FELA EZO| 20,0002 x5 *32 +63] = 1,800
CoEYRH S BYEA Y O 158,000 x5 *255(*90% = 17,775
50,400 48,000 2,400 [202-02 % 01
T Joumaeo mama @ aaxEs muow (s0.400)
20l (=50,400)
- 24XR U MLHEY 200,0008*21Y* 128 = 50,400
3,000 54,300 A51,300 |202-03 =2/ L01H|
B oSN - 2RO MAEHEDE - a0
150,900 0 150,900 [202-04 = X 304t
""""""""""""""""""""""""""""""""" ossE@E HeDE  (-17.6000
AATEH DB IEF 6,000,00081*12*13| = 6,000
ATAERRR DHE 4,000,000 1 *18| = 4,000
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- =3 10,0009 %109% = 1,090
- 29 5,0002 %109 = 545
20HA22T (=2,970)
- mo=(s) 60,0008 *27%%1/2 = 810
- "= (52) 50,0009 %272 *1/2 = 675
- otE 3 40,0009 <272 = 1,080
- &3 10,0009 <272 = 270
- 29 5,0008 %279 = 135

o2l (=13,272)
59 U OFA22XN SAH| 7,0008+79% x2Al 128 = 13,272
214 2 X WH b 7,945,136 | 7,020,102 925,034
2,062,591 1,530,665 531,926 |214-01 242 DA b
"""""""""""""""""""""""""""""""""" omME A=A 7Y (2022501

. 15mn 26, 7109157 ,5420H = 1,536,947
.20mn 31, 14024%2,55204 = 79,470
.25mn 33,7408 %1,7810H = 60,091
.32mn 54,9209 <4004 = 2,197
.40mn 80,0802 6887H = 55,006

700 AU 710 9HIE 713 Hf-24H] 214 SHSNDHL 214-01 S2H2II DAL




< NZBRIAYA > .

nili Ol A o aus= =2 o4 B I =
2| & |He = Ol &4
.50mm 114,400 %315} = 36,036
.80mm 376,6002 145 = 54,607
. 100mm 51,2008 %1287 = 65,434
. 150mm 875,200 %5671 = 49,012
.200mm 1,002,4008 %287} = 28,068
.250mm 2,218,2002 %1474 = 31,056
.300mm 2,457,80021 %1074 = 24,578
oMX 207 (=40,000)
& X/ =221 (800mm) 8002 50,0000 = 40,000
5,882,545 5,489,437 393,108 [214-05 4 & R XIH|
e oway w2 - 40000
o= FAWE DH  (=600,000)
.0=100~900mm  N=80JH A = 600,000
oXQ & - AT SAARY  (=150,000)
(RI2A - A EAL N=4B0OH A = 150,000
SAYY L& ALTH WY = 200,000
oL ~&FH| - 45,000
oeaadl TR(APIMSII)  (=180,000)
700 ArQHIE 710 fgHe 713 Hi- 224l 214 AESQXDHL] 214-05 288Xl
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|
<
KIO
o 3r
Wil
Rl S
3
<
=
o
or
=l
00
=
00
&l

I\J:]

O
<

Eha XAl 214-05

B -

713

00

ol
80

700 AtEHIE



<< AEZ2IAE A >> (ctel: &

&+ 5 Il
—TaTis - O & o o o =N & & 0 =
CUZIAE HAFH RN | = 3,000
o242 BH R | = 2,000
oSSBT B KA ) 1,500
CYUME XM+ FH] 2,000,000 x48| = 8,000
oK HA  (=679,045)
ZABH) 1,5502%190,000m 23| = 589,000
DOEICTED 690€! %65, 250 23| = 90,045
o4+2HH U KME  (=240,000)
A2FF 2 014 S 25T = 240,000
SEIIRXH  (=3,400)
KA (2.58, 7€) 1,000,0008 52CH = 2,000
KIHXHEIN) 300, 00024 #1CH = 300
REH(FR) 550,000 *2CH = 1,100
215 S| 11,498,040 | 11,498,040 0
SHHABE  (=11,454,600)
PR, B S 24000 AR 954,550,0008 128 = 11,454,600
CUST HHIIIS WAE  (=43,440)
SY - Henees 3,620,008 128 = 43,440
700 AHIS 710 FPHE 713 W24t 215 s
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< ANEB2IAYA >> (Gel: mw)
L= ol A o au= =A a4 B I =
2| & |He = Ol &8
308 XHXISHHIS Ol A 603,382 53,436 549,946
603,382 53,436 549,946 [308-05 XIXIESHHI2S St
B ofiel 2E7 24 92 2e3 - 44,530
SHAAIDIX BED 222 21,255,000,000% +44.53% = 558,852
717 2 - I B A 13,844,140  10,766,074| 3,078,066
231 A& B A 3,844,140 766,074| 3,078,066
3,844, 140 766,074| 3,078,066 [231-01 &A1& BAH|
"""""""""""""""""""""""""""""""" CASNMTAR ATHBITY (34,1400
15mm( 21 A1) 35,9408 +4, 7050} = 169,098
.20mm 40,2002 *8087} = 32,482
.25mm 49,8002 +6990} = 34,811
.32mm 88,2008 * 10674 = 9,350
.40mm 127,65081%23000 = 29,360
.50mm 183,900%! » 1887} = 34,574
.80mm 376,6008 %2174 = 7,909
. 100mm 51,2008 %2704 = 13,803
. 150mm 875,200 450 = 4,376
.200mn 1,002,400 17} = 1,003

700 AtHHIE 710 <ZgH= 717 2 - HHi==3AHl 231 AESA 231-01 A&3AHHI




<LK A& 22 A >>

il o &t o as= a2 & & 0 &
2| & |Ke = Ol &4
.300mm 2,457,8009 %30} = 7,374
SALHY® HEAABAI  (=3,500,000)
.0=80~400mm L=12.5kn = 3,500,000
232 WEZ A 10,000,000| 10,000,000 0
10,000,000 10,000,000 0(232-01 JHEBAHH]
"""""""""""""""""""""""""""""""""" SAHY® AEHRZTABI  (=10,000,000
BOIM U HI ASAY N=152 . 10,000,000
780 SeEA 400,000 400,000 0
782 WI|E AT A 400,000 400,000 0
758 FIIEo A=A 400,000 400,000 0
SFEI|EALHEA  (=400,000)
DECEA ouR B3 = 400,000
700 ArHIE 780 Sgaa 782 FIEoAAFEA 758 MIzoULFEA
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= o & o aEs RN & & 0 oz
2| 8 | ME = Ol &5
700 AFIHIR 2,395,646|  4,311,819| 41,916,173
710 QI8 2,395,646  4,311,819| 1,916,173
712 H4H| 2,395,646|  4,311,819| 41,916,173
101 eI214] 931,951| 2,960,685 42,087,734
273,424  2,331,600| 42,088,176 [101-01 24
""""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg (2i7264) T
AZe2esy  (=217,264)
- R 12,5502 ¥3% *50A| 2t*122%1.035 = 23,385
- 62 10,6822 ¥32 *50A| 2+ 128%1.035 = 19,901
e 10,2062 202 x50A] 24+ 128 %1.035 = 127,877
- 72 9,649 525041 2H+ 122 1,035 = 29,961
- 82 8,663 *32 *50A| 2H* 122 1.035 = 16,140
oUTAY| 130,000 ¥362ix 128 = 56, 160
585,723 571,204 14,519 [101-02 JIEF&l 2
"""""""""""""""""""""""""""""""""" ouwedIN  (-ss728) T
23 (=460,983)
- 62(2%)  134,915,0002+(134,915,00021%0.84)+0.035 = 138,862
- 72(4%)  202,199,0008+(202, 19,0009 %0.84)+0.035 = 208, 144
700 AHIE 710 @oulg 712 HEaH| 101 o2y 101-02 JIEREA
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KK SEAPL > ctel: o
mil Ol At oH au= = A2 4 & I %
2| 8 M = Oll &4
- 83(3¥)  113,953,000%+(113,953,0002%0.84)*0.035 = 113,957
IJIESE (=6,480)
- X 40,0002 «6% * 128 = 2,880
- JlEt 20,0002« 15 » 128 = 3,600
A4S EX4Y (=3,728)
- NEEM 465,330 x2% *43| = 3,723
Al2284Y (=61,752)
- 63 14,256%1x2H*50A| 2H* 122 1.035 = 17,706
-72 11,6512 x4 *50A| 2H*122%1.035 = 28,942
- 82 8, 107 x3Y*50A| 2% 122 %1.035 = 15,104
H T A 130,00021«9H » 128 = 14,040
IOt A 460,983, 0009 x84%+11/360 = 11,625
EZEXH (=18,480)
- 63 250,000 x2Y x 128 = 6,000
-73 155,000 x4 x 128 = 7,440
- 83 140,000 «3% » 128 = 5,040
EFHADRLHMAY| (RIIY S A 80,0002 «9H « 128 = 8,640
52,472 50,543 1,929 [101-03 RIHA22 X 24
710 SHIB 712 H2tl 101 o2y 101-03 RIHA22HES

700 AtHIE



LK FEEAHAL > (et &
i o o o v z a2 & 8 9 =z
2| g A = Ofl &+ 24
oAMEHIBLIY  (=52,472)
D123 (=24,113)
- 24014 251402t 2,009,3502 * 12« 128 = 24,113
Dy 2,334,350 9 x50%+ 1% *43| = 4,669
24y 2,334,350 2 x50%+ 1% %23] = 2,335
M| 2,334,350 *50%+ 1% +53| = 5,836
EEEIH| 2,334,350 *60%+ 1% %23| = 2,802
ObESg (=480)
- BI2X 40,0008 19128 = 480
HAZ A 130,0008* 12128 = 1,560
Saesy 125,0008* 1Y« 128 = 1,500
YR LY 70,0008 12128 = 840
Ao 2eag 25, 727211 10AI2t+ 128 = 3,088
MRS EIAY 187,214 21+ 124%20Q = 2,745
L] 100,000 * 12 %128 = 1,200
el g sy 50,0008+ 12128 = 600
ABNAB 2,009,350 2 x35%+ 1% %13] = 704
20,332 16,338 3,994 (101-04 JI2tM2EZ NS 2+
700 AQHIE 710 SgHIE 712 FHH 101 o2yl 101-04 JIZRN2EXNSEL
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< AL > (Et9): ®9)
il of & o ass a2 & & I =
2| & | Mg = Ofl &+ 24
STULAY BAY  (=20,332)
RuE e 65,6743 x 1B %2452 = 16,091
==Y 65,6748+ 125U » 128 = 3,941
HERIMHI(BHEOIY 22T) 300,00094* 12 *13] = 300
106 &2 H| 110,880 110,400 480
8,400 7,200 1,200 |106-01 MM SH R A H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxnmzueswzy  (s400
AE(43) 400,000 *x1H*128 = 4,800
EH(53) 100,000 *3 2« 128 = 3,600
71,760 70,560 1,200 |106-02 = = XH|
""""""""""""""""""""""""""""""""" omzezyl (71700
= 400,000 *x1H*128 = 4,800
Lo 250,000 x4+ 128 = 12,000
.62 155,0003«3&«12& = 5,580
LA 155,000& «20H 128 = 37,200
73 140,000 *52 128 = 8,400
.8~02 105,000 *32 * 128 = 3,780
30,720 32,640 21,920 (106-03 SE LS+ AH|

700 AHHIE 710 <ggHs 712 d=l 106 HP==ZH| 106-03 SEYRHAHHI
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LK FHEAFZL > (ctel: &
i Of & o ass =R &4 5 I =

28 A = Ofl & 4
- 31X BA 242 21,5008 x24m «13] = 516
A4+ BES MT  (=3,500)
- 7L BEEE NN = 3,500
&3 € MOIL SSHl (=7,420)
- 83X =22 300,00094 108 = 3,000
- MOl S=H) = 4,420
HA A8 2,740,83081 %128 = 32,890
HA g g 400,0002%53| = 2,000
SAHE CHEBR| S RAH (=250)
- AL = 100
- mE22 | = 150
SR 3N L SAPAH (=6,050)
- 2+ B3X PSR 150,0008/ %75 = 1,050
- 29| AT B3X PS8 500,000 +55 = 2,500
- 22U +-ARAY A DU = 2,500
BASHID A 22 = 5,600
T ot EBE BE P = 6,500
ST HIEY 242 = 3,000
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LK FEHAL > Ctel: o
r = Ol A o au= =N A s I

2| & |He = Oll & 4
AN SR A B3| 300
AT o1 AR B3I 2,000
AYOIEBBIH  (=48)
- gatEe| Xt 48,0002 %1% 48
[ugs SaE 20,0008 * 122 240
sRMABE S 200
RAAANE M3 SMH (=27,960)
- MAIZE ZR2A B M| 466,0002 *23| & +62) 5,592
- MESAATR MEBIH SAH 466,000 *33] L *122 16,776
- QTIEHSALS R2AZAI 5l4H| 466,000 %13] & %122 5,502

oXtMEHl  (=27,500)
HgsXdl (=27,500)
- 58(A8) 2,200,000 *1LH 2,200
- SEH(UE) 5,800,000 1CH 5,800
- B2(AH) 6,500,000 *3LH 19,500
202 OfH 133,680 158,391 A24,711
125,680 141,891 ~16,211(202-01 = LHOiH]
B | SIN=YRETOM  20,0008-5%Ese12E = 78,720
700 ArHIB 710 goue 712 =2 202 ol 202-01 =U0iHl




= B
r = ol &b o au= = A2 M B I Ox
2| & M =] Ofl &85

SUSY HIIAREACIH  158,0008 <32 <42 «125] +60% 13,652
SCUSUMBLIEUQHATAIN 158,000 22 +22 «63] +60% 2,276
oS3, 002l AT YATA0H 10,0008 «22 2702 %90% 4,860
SHIOIA, FMES TA0IH 158,000 3%« 12 «43| x60% 1,138
SABIH (M) SETACIH  158,0008 «22 12125 «60% 2,276
SHIOIHAXIEIZ AFEEOF  158,0008 22 22! «33| 60% 1,138
CUMSESXHIB AFEEIF  158,0008 22«22 «35| 60% 1,138
SMATOT HAIIR S| 158,000 3% «22 «23| x90% 1,707

oXtB4A U MOILF BHOH (=14,792)
R2aE L Mo 158, 00021 *2% %22 » 123 x90% = 6,826
HASH ADIL ZA0H 158,000 52 %22 x23| x90% 1,138
BASHI|I B A 2 5]158,0002 <38 %02 x25] x90% 1,707
Ol 2 A HEH2 158, 0008 «2Y %22 %25| +90% 1,138
AL QOIAND R YT 158,0008 <2 «0U %03 590k 1,138
A OFMBRIX EFOIH 158, 0008 <22 * 12 %25 «90% 569
LS A DYQHSE O 158, 0008 <22 %32 45| «60% 2,276
SMOURIZ SIIZ 519 A0 158,0008 22«12 %25]90% 569
SUSY P AEXIAL OHl 15,0008 <22 *12 %125 «30% 1,138

700 AHIE 710 <HI8 712 B 202 ot 202-01 =L40IHl
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LK FEAAL > (649 =)
il o o o aes za2 N
2| 8 |Ma = Ol &5
SOOI D ATHANBE OB F158,0008 *2% +22 x23]x00% = 1,138
SUSLAN RBIIB IZDE 158,0008 2% +22 23] *90% = 1,138
8,000 16,500 £8,500 [202-03 22/ 201t
D oRH&S0E FHLE ¢ 2HLE 28 - 800
203 YR EXH| 14,535 8,115 6,420
3,135 3,135 0(203-01 V|2 EH L2 XA
D | colmegeezmy 3,300,000205% = 8,13
11,400 4,980 6,420 [203-04 SN SA LR E Y|
""""""""""""""""""""""""""""""""" B L
e 250,0009 128 = 3,000
Sx2le e 350,0009 128 = 4,200
oinEAE 350,00081* 128 = 4,200
207 &I 358,600 358,600 0
358,600 358,600 0(207-03 Al & 3|
""""""""""""""""""""""""""""""""""" oAZNEE AN ¥ xNE  (=100.0000
22HE S ANAE 865 - 100,000
HAZ2AD £ 2N 625 - 90,000
SAEE S4I1A g - 55,000

700 AtEHIE 710 <SYHS 712 &EH=Hl 207 SFIHEHI 207-03 AlgaA1d
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40

i o o ass = a2 & 8 0 oz

o] & [ne = of o _ %

oHOIRIA BMSE Al U XXIR  (-84,800)
FEE S AYE 31E 400,00021 %2621 43| = 41,600
RASABBES ABIIT L BE 315 300,000 +3621+43] = 43,200
SHAMEIINA U BRI 7Y - 28,800

212 =2l 841 13,156 12,541 615
7,402 6.783 619 [212-01 AtEIZE PSS
--------------------------------------------------------- oedNetazy (s.88) 7
LR 52,472,00081%4.5% = 2,362
RoATERE 52,472,00081+3.06% = 1,606
InEEEETE 52,472,00021%1.5% = 768
SRR 52,472,00081+0. 9% = 473
LOIE)|RYEE e 1,606, 00021 +6. 5% = 106
SINVHBER  (=2,067)
e EEE e 20,332, 000! %4 5% = 915
e 20,332, 0002 3. 06% = 623
DEwHSLa 20,332,00081+1.5% = 305
PS ELETE 20,332, 00021+0. 9% = 183
EOEIRYPERLE 623,000%1+6. 5% = 41
700 ARHIE 710 oS 712 At 212 =elsa) 212-01 AIBETLD
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K HEAJA > (o ma)
* = M ] ]
Ol AF oH = A2 A E I =
2| 8 | ME = Off At oK
5,754 5,758 A4 (21200 JIEH= 2] B M|

onl=gHl (=2,646)

AU=(s5) 60,0003 *10E*1/2 = 300
AY=E(ot=) 50,0002 10 *1/2 = 250
g ke 40,000&+109¥ = 400
AR (AES) 53,000& *x32Y = 1,696
oz &Hl  (=3,108)
R 2 ORIZRI =4l 7,000 *37E 1A %128 = 3,108
214 =& KR X W HH| 500,870 474,700 26,170
500,870 474,700 26,170 [214-05 ==& R XIH|
B cagsxy - 20,000
ocRYMNAEFX FX2elH| 150,000& *84 04 = 12,600
ozt MEHEII SHEAE MA L Ot=3H| 850,000& *x203| = 17,000
o2ANO AESEHE 2,722l = 20,020
o==SFHl ¥ M= = 5,500
oA A EHH KA 2,000,000& 6021 = 120,000
oSEUSE LAZEN A A = 20,000
cdESZANEX KX &2 2,500,000& »2& = 5,000
700 AtEHIE 710 <GgH=E 712 FE=Hl 214 =KX LAYI 214-05 =48LX4l




AN
VAN
4
i
e
4
b
v
o
40
ra
40

i o & o ass 542 & s 0 =
2| & Mg = Gl &4
SMOIRESYE 22| - 113,000
STOIRESHE 2ARH| LA22 B - 76,000
CRER HE A L W X = 14,650
SMSAANTI 2%  (=77,100)
Hlgg 2R SXH - 41,100
SHE 2222 S = 36,000
216 SAFEEH| 39,270 5,950 33,320
39,270 5,950 33,320 [216-01 SAF22H
D campR o7 4 wEE H® - 40
SH4E SAIMSLE(BIF) ZEHE - 19,310
X103 2RSAAIS(I0N) BE N - 15,760
301 YerE A 58,446 0 58,446
58,446 0 58,446 [301-10 S AMAIHI = A2
D | cAmBE o7 41 2HY AAHENE - 580
o458 PARMSE(BIF) ZENE HAMHSAS - 29,298
SHI105 2RSAAAS(I0N) DSHE BAAHEAZ = 23,348
303 A2 3,000 0 3,000
3,000 0 3,000 |303-01 Zar2
700 AtQHIE 710 SgHIB 712 Fa 303 ZA2 303-01 ZA2
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K FEAPL > (&9l &
i o o o ass SINEY & 3 0 =
2| & [hg = Ofl &4
o4 ARBA E&  (=3,000)
SCIS 83X =2 HM 500,000% =28 = 1,000
U e Betsx 200,0008 %524 = 1,000
U Ler A 8K 100,0008 102 = 1,000
700 ArHIE 710 SLHIS 712 Hadl 303 ZAZ 303-01 Za3










nil ol &F o au= = A2 R SSTI
2| & (Mg = Ol £+95
700 AFRIHIR 7,790,918| 11,555,486 | 43,764,568
710 HHIR 7,790,918  11,555,486| 3,764,568
711 |2 L F 4] 812,637 2,774,523 ~1,961,886
101 @121 204,467  1.872,151| ~1,647,684
112,745 713,537 | A600,792 [101-01 &
""""""""""""""""""""""""""""""""" oag (5585 T
A2teI22 e (=84,822)
- 62 10,6822 x6 2 50 Al 2H+ 122 %1.035 = 39,802
- 73 9,649 x2 2 x50A| 2Hx 128 %1.035 = 11,985
- 62(310H) 10,6802 x3 % +B3A| 2+« 122 %1.035 = 33,035
o224 (=10,763)
- 62 (3120H) 28,4882 %32 x1/3+3652 *1.035 = 10,763
o F M Z Al 130,00021% 1124+ 128 = 17,160
71,145 1,079,917| 1,008,772 |101-02 JIEFE 4
""""""""""""""""""""""""""""""""" omazE (71,uw8) T
2 (=45,979)
- 30L014H(3152) 3,702,0008* 124 %122 %1.035 = 45,979
Hary 45,979,000 *1/12+50%+23| = 3,832
700 ArgHIE 710 SoHIR 711 @2 2 i 101 o] 101-02 JIEHEEA
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K SEEFAEA > ce: A
r = o & o aE= SIUNE! & & I oz
| g | M = Ol &4
JI=SE (=960)
ey 40,0002 % 124x 128 = 480
- JIE 20,0008 %2 x 128 = 480
MHEH XY (=1,862)
N = 465,3302* 1243 = 1,862
sy 20,0008 %1128 = 240
H2AYAMS  (=1,200)
~ 2010/ 4 10,0008 * 12128 = 1,200
HoAg FOIIME (=360)
- 25140|4 30,0002 124128 = 360
NZtQl22ag  (=6,525)
- 30014 10,5068 %12 «50Al 2« 122 *1.035 = 6,525
B o4 3 Al 130,000 124128 = 1,560
o8 & JtH| 45,979,00021* 1/ 12+60%+23| = 4,508
010} At 45,979,0002 *86%+11/360 = 1,209
NILEH (=1,860)
- 300/ 4 55,0002 * 12128 = 1,860
SHUDAHAH| (BIIYSA) 30,00021%12+128 = 360
700 AQHIE 710 <oHiR 711 "®a L FHa 101 Q2] 101-02 JIBEE4




r = o A o au= = a2 o s I =
2| g | Mg = Ofl &+ 24
oSy 50,0002 %12 #1228 = 600
40,577 78,607| 438,120 |101-04 I 222 NS LA
---------------------------------------------------------- owdlAAN 018N oy (=0.57)
o=y 65,67421x52 1192 = 39,077
E S (BHBOIL 22X) 300,000 %52 *13| = 1,500
106 X8| 30,660 29,880 780
20,100 19,320 780 [106-02 == x 4|
----------------------------------------------------------- omzwx4l (0,100 T
63 15,0002 492+ 128 = 16,740
73 140,00021 %22« 128 = 3,360
10,560 10,560 0|106-08 sm22szy
------------------------------------------------------ osmooamAY  (<0.50)
D EENE L 80,0002+ 1124+ 128 = 10,560
201 QB2 234,940 514,952|  A280,012
209,576 489,568  £280,012|201-01 ArS @]
------------------------------------------------------------ ouwagy (=09.578) T
AARBETY LBANE Au - 5,500
BSART 222 4 U HaB - 100,000
700 AIQHIZ 710 @ue 711 24 2 FHay 201 wsegy 201-01 A2z
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K SHEFAGL > (ee:
r = Ol & o au= =N a4 B J X
2| & [ME = Ol &4
SISARX AHABZ U A HARS - 53,500
YOIARK AMMD U SHFA HARS - 34,136
ZRMA SXBR - 15,000
HIIHE BRI 242 1200008+ 128 = 1,440
25,364 25,364 0(201-02 2R H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxtgasy (=584 T
HESXIH (=25,364)
- HE (2900121 ) 6,866,0008 % 1CH = 6,866
- SE(190012) 4,498,00081+1CH = 4,498
- JIEF @RS 7,000,0008*20H = 14,000
206 THZHl 37,000 42,000 A5,000
37,000 42,000 A5,000 [206-01 LEHHZHI
B e | oxmed wnmy - 10000
CALALS A HIBE - 7,000
SHAAL JHEH SHKN - 5,000
o422 T = 5,000
oXAY ADY SHX - 10,000
214 2E S DA 240,000 270,000 £30,000
700 AlQHIS 710 SHIB 711 @2 L FHay 214 248X DAL




e e (&hel: &)
® = SIEN .
S = Of &F oK O Akt e VAN &5 I =
240,000 270,000 A30,000 |214-05 =& R XIH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oH4NEE RN+ (200000
I - BIANEE R = 90,000
ES-AFRANEE Rl = 150,000
215 =34l 42,000 42,000 0
cltsdEz 3,500,000 128 = 42,000
301 L2 NS 3,570 3,540 30
3,570 3,540 30 [301-12 DIEIE &S
] cREEBNES NEH(DBH) 5.0008+62+110% = 3,570
712 =4l 6,978,281 8,780,963 A1,802,682
101 Q44| 1,407,912 4,360,166 | 42,952,254
488,946 3,071,243 A2,582,297 |101-01 E=
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oag (w4088)
AlZtel2R4g (=351,084)
- 53 12,525 » 1H*50A[ 2tx 122 %1.035 = 7,779
- 62 10,6822 x 12 «50Al 2t 122 x1.035 = 79,603
-2 9,649& x7E*50A| 2+ %128 %1.035 = 41,945
- 83 8,663 x2& *50A| 2+ * 128 %1.035 = 10,760
700 AtHHIE 710 Sgds 712 JE=Hl 101 oAyl 101-01 2=
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K SFETAEA > (Et9: ®HQ)
i o & o a8s a2 & 8 0 =
2| & [N < Ofl &F 4
- 93 7,830% %1 *50A] 2H+128%1.035 = 4,863
- A 10,2062 x22 *50A] 2H+ 128 %1085 = 12,788
- 63(3100) 10,6821 62 +B3AI 2+ 128 %1.035 = 66,070
- 72(310) 9,640%+1124%B3A| 2+ 128 %1.035 = 109,415
- 82(310H) 8,663% x22 *83AI 2H+ 128 1,035 = 17,861

Opr2244 (=62,982)

- 6= (320H) 28,4882 «6% x1/3%3652%1.035 = 21,525
- 72(310H) 25,7283 x11Hx1/3%3652%1.035 = 35,638
- 8=(310H) 23,1043 »2H x1/3x3652 *1.035 = 5,819
o NG A 130,000 48F 128 = 74,880
208,518 681,524 A473,006 |101-02 JIEFA 2=

oBHADIIM  (=134,878)
.33 (=106,744)
- 72(29) 103,695,000 +( 103,695,000 +84%)*0.035 = 106,744
IJbE=ag (=3,840)

- B Xt 40,000 x2E*128 = 960
- JIE 20,0003 * 128128 = 2,880

AEIZ2R2E (=12,794)

700 AtSHIE 710 dggH= 712 &d=Hl 101 Q&AH| 101-02 DJIEIRES




i ol & o au= NS & & I =
2| & [NE = Ofl &4
-73 10,30 121 2 *50Al 2H+ 1281 %1.035 = 12,794
B A 130,000 x2H* 128 = 3,120
LG1DL S A 106,744, 00091 *84%+11/360 = 2,740
NZEEH (=8,720)
- 73 155,000 x2 2+ 128 = 3,720
SHADLHAH (RIS A 80,0002 x2Z*128 = 1,920
oHIAYR  (=73,640)
g2 (=45,979)
- 30H014(3158) 3,702,000 12«12 %1.035 = 45,979
Hasy 45,979,0009 %1/ 12+50%+23] = 3,832
sS4 (=960)
- HRX 40,0002 %1128 = 480
- JIE} 20,0009 2% *128 = 480
sty =g (=1,862)
- DSstM 465,33091 % 12 43| = 1,862
By 20,0002 1Z*128 = 240
HIAGIAE (=1,200)
— 208 0| &t 100,000 * 1 *128 = 1,200
700 AlHIB 710 Sy 712 Ha 101 oy 101-02 JIEtNES
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L AL > (Stel: ®S)
i Ol &F o aE= =N, & & D =
2| & Mg S Ofl &4
H24E FIAE (=360)
- 251014 30,0002 %1% * 128 = 360
ZER4+Y  (=360)
- =% 30,0002 * 12 *128 = 360
A2e224y 10,5062 * 12 *50A| 2++12&%1.035 = 6,525
HAHZA| 130,0002 * 12128 = 1,560
(HE S 45,979,0008 % 1/12%60%+23] = 4,598
O AH 45,979,0009 x86%+11/360 = 1,209
HgE2XHl (=1,860)
- 30014 155,0002 x 12128 = 1,860
BIIYEANERH 30,0002 * 12 *128 = 360
0o &S| 50,0002 * 1128 = 600
IREHRHS 142,290,000 *1.5% = 2,135
690, 116 591,061 99,055 101-03 RI|H A2 2K 24
T enaman ey T
Jles (=23,914)
- 230|144 24440] gt 1,992,76021+ 12 *128 = 23,914
dlgay 2,052,760 x50%+ 12 43| = 4,106

700 AtHHIE 710 <ZgH= 712 &E=Hl 101 QA 101-03 RIAHY2ZXNES




i o & o ad= =JUNEY & & I =
2| g Mg = Ol &4

Basy 2,052, 7602 *50%+ 12 28| = 2,053
RET=EL 2,052, 7602 *50%+ 12 #53| = 5,132
R=EEIN] 2,052, 7602 *60%+ 12 23| = 2,464
JEAY  (=960)

- BHX 40,0001+ 124%128 = 480
- Il 20,0002 %22 * 128 = 480
i3 Ay 60,0002+ 12 *128 = 720
NEIEE RS 22,2812+ 1« 10AI 2128 = 2,674
ARt RIEIAY 118,832 x12*202 = 2,377
P 50,0002+ 12 * 128 = 600
el sy 50,0002+ 12 * 128 = 600
HT0ID 1,992, 7602 *35%+ 124+ 18| = 698

oNSFUIBAA  (=642,018)

JI=3  (=249,756)

- 2714014 28 0]0 2,081,3002* 108~ 128 = 249,756
Dlgag  (=46,481)

- gz 1,988, 0002 ¥50%+ 12 x43| = 3,977
- oo 2,361,300 *50%+9 x4 3| = 42,504

700 ArHE 710 SAHL 712 ®al 101 @2l 101-03 SIHAZ2XES
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CHol: A
i o eor | SEE L =y 4 8 0 %
2| & [HE = Oll &4
Hoag  (=22,644)
-z 1,988,000 x35%+1 % %23| = 1,302
- 2,361,3002 x50%0% x23| = 21,252
Aol (=4,971)
- gz 1,988,090 x50%+ 1% +53| = 4,971
LEEFOHH (=27,889)
- ap 1,988, 0002 %60%+ 1 & x23| = 2,386
- Dy 2,361,300 x60%9% x23| = 25,503
AN (=7,140)
- aa 1,663,000 x35%+ 12 #13] = 583
- 2,081,300% «35%+0 x13| = 6,557
sagoag  (=11,220)
- a2 125,0002 %1% * 128 = 1,500
- Dy 90,0002 %0 128 = 9,720
oI mY LAY 70,0002 102 * 128 = 8,400
OJbESY (=10,560)
- WIS 40,0002 %102+ 128 = 4,800
- JlE 20,0002 %202 x 128 = 4,800
700 AMHIZ 710 98 712 B 101 oAl 101-03 LIHA2ERBL




K SHEFAEL >

i3]
00k
=
00

Jo

HET
Ofl &+

Ol
I

&5 J =

= (=125,487)

=g (=18,614)

80,000& x1E«12&

130,000& » 12 » 128
120,000 x9H 122

21,7403 18 x10AI1 2+ 123

22,7553 xQE x50A| 2tx 123

7,585 xQE*60A| 2tx 122

115,090 »1H x 1562
121,360 x9H 20

465,3303 *10H *43|
100,000& x10H x12&
50,0003 10 128
30,000& *x10E «12&

300,000& x6H

960

1,560
12,960

2,610
122,877

49,151

1,740
21,845

18,614
12,000
6,000
3,600
1,800

700 AtSHIE

712

101-03 RIHAZZUES
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LK SEEFAEAL > (che): M)
o = Ol AF o T oF Ab )
(W = % A (o] — = _%
=N = Oll&F <4 =
20,332 16,338 3,994 [101-04 JIZHIZ2 IS E+

eI 65,6743 x 1B %2452 = 16,091
RPN = SN, 65,6743« 1B 5L+ 128 = 3,941
BERIHI(6HE0IA 22X 300,000& x1E 13| = 300
106 A2 3H| 144,660 137,880 6,780
8,400 4,800 3,600 [106-01 A SHFHAH|

AE(43) 400,0003x1B*12&8 = 4,800
EE(52) 100,000 3+ 128 = 3,600
93,060 86,040 7,020 [106-02 & Z 2 XH|

A= 400,000 x1E*12& = 4,800
5= 250,000 x4H+12&8 = 12,000
.65 155,000 18128 = 33,480
T= 140,000 18 x128 = 30,240
.8~058 105,000 72+ 128 = 8,820
LA TAE 155,000& x2EH * 128 = 3,720

700 AtEHIE 710 SYHES 712 d=Hi 106 AR=aZH| 106-02 ZHSE=xH




crel: HE
i o & o aes za2 N
| g | AE = Ol &=
43,200 47,040 £3,840 10603 SH 24|
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmuesmay (8200
2IYBEMB2R 80,0008 452§+ 122 43,200
201 LBt | 176,359 146,713 29,646
144,264 116,618 27,646 [201-01 AL22t2IH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" cgwagyl (<5200

JIEANREE L JIESBH| = 22,000
(IS0 14001 - 9001 AFE B2l AIAHI  (=16,000)
- AEBE AA] 6,000,00020+13| = 6,000
- BERN HF 10,000, 00024 +18| = 10,000
H4BY BB =P YW = 5,700
ZAASE (=25,316)
- NYEASY 2,700,00021%28| = 5,400
- sS4 48,00091+48% = 2,304
- AYEHIE 1,300,008 % 1) A #23] = 2,600
- FATFEHI(9E) 180, 000225 = 360
- YA ZEHI(4E) 150,00024%23| = 300
- DYA ABAIL(0.28) 30,0002« 174 A+18| = 30

700 AIHIS 710 LYHIE 712 201 Ygr2g) 201-01 A2l
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K BEI-AHA > Chel: A
i o & o au= = A2 & B D =

2| & (ME = Oll €885
- GARI| WEAHERD) 1,100,0008*10CH = 11,000
- SARIIHII(100kg ) 300, 0002477} = 2,100
- Aol - B0|AE 73,7002 *16CH*13] = 1,180
- gEgI|(5E) 42,0002 *1CH*13] = 42
HII2H2H (=3,820)
- MEAHS 240, 000213 = 720

X5t x 15,2708 x721" = 1,100
- HAZHUM HIIS 200,00081 10 = 2,000
st 2 ADIL S| 60,0002 %22 *43] = 480
A3 o 4,40021%230kg = 1,012
A HARSH| 2,800,0002+ 128 = 33,600
OIMBAAAAAL AIZAA U MY HIE - 7,296
o244 (=29,040)
Y =mEST (=29,040)
- ox 60,0002 %12 %1192 = 7,140
- =X 60,0002 %12 %3652 = 21,900
32,095 30,095 2,000 [201-02 222X H|
"""""""""""""""""""""""""""""""" ozZea 2 MM (=e.ss) T
700 AHIR 710 oHS 712 HEAH 201 B9y 201-02 BRI




* = o & o as z .2 84 & 0 =

2| g | e = Oll & 4
OIAH A B E (2 AA) 10,0008 %370 £ = 30
RSHEEE  (=405)
ES 45,0008 +9CH = 405
RSXA (=318)
- 2B(AH) 120,0009 * 1CH*23] = 240
- B2(AE) 26,0002 +30H = 78
S2AWHPSZ (=300)
- X 50,0008 *3CHx23] = 300
SHNZY WEES2EE 10,0008+ 138 = 130
2223(ds,2H) 300,0008 %128 = 3,600
MBtAER R 920,0002 63| = 5,520
HEYD BEsME 250,000% 128 = 3,000
Sugs 2a2 15,0009 % 153] &1« 128 = 2,700
CATV AlEE 18,7002 %33] &4 %128 = 674
EDIQHEESIH (=390)
— MO|OHA BRI A} 85,0008 2% = 170
S P LIESFIE 60,0008 %2% = 120
- ARt 100,000 1% = 100

700 AHIE 710 b 712 Ha| 201 s 201-02 =zl
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<K SEHFAE A > CEREE)
all ol &b o aE = N T
2| g |Me = Ol &+ &
ALIOEB S (=48)
- AUOME BRI X 48,0008 %1% = 48
MSUANFI AALA HBIIEZ 40,0008%13M*128 = 480
SV = 2,000
oXIMEH  (=12,500)
S (=12,500)
- £8(2E) 2,000,008 +1CH = 2,000
- 32(48) 3,500,000 +3CH = 10,500
202 0fH 124,160 122,240 1,920
114,560 112,640 1,920 [202-01 2404 b
B | olmgexmoy 160,0008572 128 = - 100,440
oXBAE L MOILF SEOH 158, 0008 x2%*22+93| *90% = 5,120
9,600 9,600 0[202-02 2401t
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oswuoml (9600 T
BAIZAIL B U Xz 200,0002 *3% x 128 = 7,200
HAD 2 200,000 %124+ 128 = 2,400
203 YR EX | 14,535 9,315 5,220
3,135 3,135 0]203-01 DS YYD XY

700 AIHHIE 710 SLHES 712 JE=Hl 203 gR=xd 203-01 JI22LYRFAH|




r = ol &b o au= RN a4 B D =
| 8 |He = Ol &4
SRS ALDEAH| 3,300,0002! %95% = 3,135
11,400 6,180 5,020 [203-04 2N S RE |
""""""""""""""""""""""""""""""""" omqedeeEmy (<1140
zely 250,0008 128 = 3,000
Hag 350,000 %128 = 4,200
NEE 350,0002 128 = 4,200
206 M= H| 522,614 558,555 235,941
153,000 185,000 £32,000 [206-01 2 BHTH 2|
B | co=ay 2any - 78,000
CQUABHE SHX - 5,000
SHAANLS SAT - 15,000
o42p2E R - 5,000
SHAAE JIBLH SATM  (=50,000)
SAIAE YT - 20,000
DI - ®IIEH YR - 30,000
369,614 373,555 A3,941 |206-02 otZH|
B CHAZ GEBRAH  7.4781.14123,207m3652 —  369.614
207 IR 13,500 13,500 0
700 Ar2HIE 710 b 712 Fad 207 ST

- 159 -
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< SEHsA—ELE > (chel: =)
i ol & o a8 T a4 & D A
=5 a a =
2| g N = o 0l &+ o4 =
13,500 13,500 0 [207-03 Al& o1 Tl

AMUEE S AR 40E = 4,000
JHEE S X8 60E = 8,000
oANEE E4JIA 22 (=1,500)

Otex2 € 24 28 248 JtA 7Y = 1,500

212 Scl=4| 89,014 79,665 9,349

U EERES 688,316,000& 4 .5% = 30,975
SUHTEEHRES 688,316,000& *3.06% = 21,063
LIESERES 688,316,000 %1.5% = 10,325
ATHESERES 688,316,000&+0.9% = 6,195
LIRS EERES 21,063,000 *6.55% = 1,380
oJIZtHZ2Z X (=6,191)
=S EERE=S 60,909,000& 4 .5% = 2,741
AL EEHREZ 60,909,000& *3.06% = 1,864
LIESERES 60,909,000& *1.5% = 914

700 AtSHIES 710 ggHES 712 ZE=H 212 Scl=4dl 212-01 AAEEREZ




< YHFAAYA >> crsl:
il o o o e a2 4 & 0 =

2| & | Mg = Ofl &85
AEE a2 60,909,000 %0.9% = 549
Lo QUEEELa {,864,0002 6. 55% = 123

12,885 16,401 A3,516 |212-09 DIEF=2I S M|
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=y (6.18)
BYUIST  (=4,915)
- mo=(s=2) 60,0002 *4324*1/2 = 1,290
- RQi=(51=) 50,0002 *432x1/2 = 1,075
- oHE 3 40,0002 *43% = 1,720
- ®3 10,0002 %432 = 430
- oEY 2,00081%200% = 400
HAAE (M=) 200,00081 %22 = 400
AFHADDTH(AEER) 50,0002 %62 = 300
RIIHSZZI (=550)
- R (ER) 60,000 %102 x1/2 = 300
- Xgis(ots) 50,000 *10Y*1/2 = 250
oZ&Hl  (=6,720)
52 U ORA22X SAHI 7,00020*40% 241 128 = 6,720
214 $E SN DHHI 860,202 852,643 7,559
700 AHIE 710 SH8 712 Hadl 214 282X DI
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- 162

S (el &
Rl ol &b o aEs = a2 NI ETE-
2| & |Ha = Ol &4
860,202 852,643 7,559 [214-05 4 & S XIH|
""""""""""""""""""""""""""""""""""" oEANEE RA4AM (w5700

O - ®INEE SX4 - 225,000
2. ASAEE 214 - 162,000
DEHAANLE RAULH - 70,000
oAENEI SNLH - 3,500
SAMABEH RX+H - 9,000
o= 2 X 2| 44, 1172%1.1%10. 1M +3652 = 178,902
oA2HH L MXE - 200,000
SO0lEX S| 200, 00024 %9CH = 1,800

215 S| 2,416,560 2,416,560 0
cllsmER 201,380,000 122 = 2,416,560

301 LPHEAD 86,765 83,726 3,039

86,765 83,726 3,089 [301-09 222 QAHAD
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oze2eew  (867s) 7
=23 195,8002 * 1821 128 = 42,293
DEH| 2,60021%2220x 182 x 128 = 12,356
EAH| 6,00021 222!« 182 * 128 = 28,512
700 AMHHIS 710 SR 712 HEaH| 301 YerEaa 301-09 =Zo2eazEsl
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2 &
il o & o a8s SNET & 8 0 =
2| & |HE = Ol &4
700 AFQHIS 20,775,873| 23,779,565| 3,003,602
710 QHIB 20,775.873| 23,779,565| ~3,003,602
711 24 L FH 2] 11,846,754 12,001,312  ~244,558
101 Q1 21H| 1,005,003|  1,540,858| 535,855
140,321 711,526  A571,205 [101-01 24
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg (=861
AR R4g  (=99,438)
- 52 12,5058 12 *50A| 2« 122 1,035 = 7,779
- 62 10,6828 *3 3 50A| 2t+ 122 +1.035 = 19,901
- 62(30H) 10,6828 22 *83AI 2+ 122 +1.035 = 22,024
- 72(310H) 9, 6492 x5 xB3A| 24+ 122 %1.035 = 49,734
ORI224E  (=23,723)
- 62(3R0) 28,4838 %22 »1/3x3652 % 1.035 = 10,763
- 72(310) 25,7082 *5% *1/3x365 *1.035 = 12,960
o F M T AlH| 130,000 112128 = 17,160
488,849 470,679 18,170 [101-02 JIEF R 2 4
"""""""""""""""""""""""""""""""""" onuy (w4e880) T
=3 (=289,953)
700 AFQHIR 710 ggHg 711 @2 % HAH 101 o] 101-02 JIEEES




cel o
2 & o ads =02 & & 0 oz
2| & | Mg = Oil &8
- 300l 4(305 ) 3,702,2008 x4 * 128 *1.035 = 183,926
- 23-304 DIgH(225 =) 3,158,90021x2% x 128 %1.035 = 78,468
- 154012H(125 ) 2,218,90021* 1% *1281%1.085 = 27,559
H2sd 289,953,0002 *1/12x50%+23] = 24,163
JbESg (=5,040)
- X 40,0002 +7H*128 = 3,360
- JIE 20,0002 +7 2 *128 = 1,680
HHSHIEx4+E  (=3,546)
- DSEY 465,330 2«2 x43]| = 3,546
249 Jr3 (=7,920)
- 20E0/ 4 100,0008!x6& * 128 = 7,200
- 10~15& 0/ 8t 60,0002 *12*128 = 720
¥24g FIIAZ (=1,920)
- 25014 30,0002 x5« 128 = 1,800
- 20~25 D) gt 10,0002 * 1Y #1228 = 120
SR 20,0002 x7 2 *128 = 1,680
S+ (=1,800)
- X% 30,0002 x5 128 = 1,800
700 AruIE 711 &% 2 S 101 el 101-02 DJIEtRES




KL tEHFAE L >> el &
i o o ads SN N

2|8 | Mg = Ol &5
NRtI224g  (=63,360)
- 300/ 4(3CH) 10,5062 *42 74 A| 2+ 122 %1.035 = 38,624
- 23~30W10ISH(3IMEH) 9,773 1Y*74AI2tx128%1.085 = 8,983
- 15~2310/0H(3IMEH) 8,883 1I#74AI 2% 128 %1.085 = 8,165
~ 151401 2H3CH) 8,256 %1% 12«74 Al 2 128 1.035 = 7,568
oRI2eAY  (=23,151)
- 300/ 4(3m0H) 28,016 *421/3+3652 *1.035 = 14,112
- 23~30W10ISH(3MEH) 26,064 %12x1/3+3652*1.035 = 3,283
- 15~2340/8H(3IEH) 23,6882 *121/3+3652*1.035 = 2,983
- 150/ 8H3mH) 22,0162 %12 1/3+365L*1.035 = 2,773
Foigaly) 1300002 +72ix 128 = 10,920
o = & | 289,953,00081 +1/12+60%+23] = 28,996
01} AtY| 289,953, 00021 ¥86%+11/360 = 7,620
AZEXH (=12,060)
- 304 Ol4 155,000 *48i « 128l = 7,440
- 30 0|8 140,000 +28i x 128 = 3,360
- 15 0lgt 105,0002 * 12§12 = 1,260
SHYDRLHAY| (DY EA) 30,0002 *72* 128 = 2,520

700 AQHIR 710 oHIg 711 a2 Hayl 101 oAl 101-02 DJIEFEES
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K tE A > (+9): )
il o aoy | DEE T o & 8 0 =
|8 |ME = Ol £ :
ol g S| 50,0009 47 * 128 = 4,200
375,833 358,653 17,180 [101-08 SIIH S22 X2 4
""""""""""""""""""""""""""""""""" oNamyBAR (a758%)
JIE2  (=148,609)
- 2612014 27110/ 8 2,064,01021+62I 128 = 148,609
Jlesg (=27,530)
- a3 2,044, 19021 *50%+ 12 43| = 4,089
- B0 2,344,010 xE50%+52 ¥43| = 23,441
Ba4Y  (=13,766)
- a3z 2,044, 1902 *50%+ 124 %23] = 2,045
- DO 2,344,010 +50%+52 x23| = 1,721
MY (<5,111)
- uz 2,044, 19021 *50%+ 12 *53] = 5,111
HERIM (=16,519)
- gz 2,044, 19024 *60%+124%23| = 2,454
- DO 2,344,010 60%*584 23| = 14,065
S4e24g  (=6,900)
- gz 125,0002 %1% * 128 = 1,500
700 AHIR 710 g 711 R L Ha| 101 o2l 101-03 SIHAZ2TES




(B9
= HEc . _
ol (M = e Ofl &4 =sd ¢ ' =
- oo 90,0008 5%+ 128 = 5,400
EAEY LY 70,0002 x62i 128 = 5,040
otEay  (=5,280)
- X 40,0002 *6Q* 128 = 2,880
- JIE 20,0002+ 102+ 128 = 2,400
ARteI2R4E  (=70,131)
- a3z 22,6702 %12 *10AI2t+128 = 2,721
- mo 22,5962 ¥5 ¥50A| 2H+128 = 67,410
ORI224E  (=27,116)
- mo 7,530 x5 %60 A| 2+ 128 = 27,116
ARRBENLY  (=14,469)
- a3z 120,908% * 12 +202 = 2,418
- m 120,517 2A*52 %202 = 12,051
FAZAHl  (=8,760)
- 130,00024* 12 %128 = 1,560
- Do 120,00021*5% * 122 = 7,200
AUNUD 2,064,0102 *35%+6% *13| = 4,335
RHASHI R EAE  (=9,307)
700 AQHIR 710 goug 711 ®a L Hay 101 Q2] 101-03 SIHA22NEA
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K FHE AR A >> CERED
t = o & o au= = a2 o4 & Iz
2| g |Me = Ol &
- DSty 465,330 x5 43| = 9,307
S| M| 100,000 62 128 = 7,200
Helg =y 50,0008 6% * 128 = 3,600
RS 30,0002 +62 128 = 2,160
106 =P AAH| 31,260 31,980 AT20
20,700 22,380 A 1,680 [106-02 =2 x4

.5= 250,000 x1E*12&8 = 3,000
.62 155,000& x5EH x12& = 9,300
N 140,000 x5 » 128 = 8,400
10,560 9,600 960 [106-03 SHY P+ A H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmussmzy (-0s0)
SILSASRE 80,0003 *11E*12&8 = 10,560
201 B2 H| 40,000 9,040 30,960
32,400 2,400 30,000 [201-01 AF2t2lH]
""""""""""""""""""""""""""""""""" ogwagyl (=200 7
St 2c|249| 2,700,000& 128 = 32,400
7,600 6,640 960 |201-02 33 2|
700 AtSHI= 710 SgH=E 711 = % H=Hl 201 B3| 201-02 3324l




O &b o

dEE
Off &4

OlM
>
0¥

200,000&*128 =

2,400

5,200

Jo

]

0o

5,200,000 * 10§ =

6,305,376

6,024,727

280,649

|
HT
Im

206 Mz Hl

280,000

310,912
310,912

21

o

=& 2|

4-05
(=280,000)

H==AEE KA

200,000

80,000

=&KX WAL

214

280,000

£= FA=d
X

I IRSIIPN

4,185,115

4,185,1

11,320

cJISHE R

15 4,173,795

1

215 ==l

Z=Hl

348,759,580 x12& =

215 S5l

o
4>
p=

711

71

0

173 -

700 AEHIE
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K StHEH|AIRH A >> el A
il o & o gu= = A2 & & I =
2| & | e = Ol &4
712 F4H| 8,920,119| 11,688,253| 42,759,134
101 ©121H 2,239.919|  4,789.241| A2,549,322
507,557 |  2,967,303| 42,459,746 |101-01 ®4
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oag (=s31,47)
AZtQI2248  (=360,432)
- 62 10,6822 112 x50A| 2+ 128 %1.035 = 72,969
- 73 9, 6492 xB2 x50A| 24+ 122 %1.035 = 47,937
- 82 8, 6632 x32 x50A| 2+ 128 %1.035 = 16,140
S EN 10,2969 12 +50A| 2H+ 122 *1.035 = 6,304
- 62(310H) 10,6828 *4 2 *B3A| 2H+ 122 1,035 = 44,047
- 72(310) 9, 64921 % 122 x83 A 2H+ 128 +1.035 = 119,362
- 82(3m) 8,663 62 *83AI 2+ 128 %1035 = 53,583
OII224E  (=70,685)
- 62(310H) 28,4832 42 *1/3+3652 «1.035 = 14,350
- 72(3100) 25,72821% 128 *1/3x3652 +1.035 = 38,878
- 82(310H) 23, 1042 *6% »1/3x3652 +1.035 = 17,457
oFMIAY| 130,000% x49% « 128 = 76,440
976,845 986,880 £10,035 [101-02 JIEFE &4
700 AlQHIE 710 gHe 712 Fa 101 o2l 101-02 JIEBADA




2 = ol &b o aE= =N & & I o=
2| & |He = Ol &5
oYBHAIA  (=153,177)
23 (=123,302)
- 62 66,932, 00021+(66,932, 00021 *0.84)*0.035 = 68,900
- 72 52,848,03021+(52,848,03021%0.84)*0.035 = 54,402
JEASY  (=1,440)
- X 40,0002 %2 * 128 = 960
- JIE 20,0002 x2 2 * 128 = 480
A2te 2242 (=15,370)
- 62 14,56621 %12 *50A| 2t+ 122 %1.035 = 9,046
-72 10, 182211 *50A| 2H+ 122 %1.035 = 6,324
H T A 130,000 x2 % * 128 = 3,120
LI JFE ALH 123,302,000%84%+11/360 = 3,165
XNZEXH (=4,860)
- 62 250,000 * 12128 = 3,000
- 72 155,00021* 12+ 128 = 1,860
SHARLHAH|(2IIYBA) 80,0002 x22 * 128 = 1,920
oXAAAE  (=823,668)
23 (=474,837)
700 AlHIE 710 HIR 712 Rl 101 @2 101-02 JIEIRES




- 176 -

2 Ol & o aas = A2 & & I %

2| & |Me = Ol & &4
- 3080l (315 2) 3,675,500 *32 * 122 %1.035 = 136,950
- 15~302 0|2+ (265 =) 3,285,500 x52 * 122 %1.035 = 204,030
- 154 0/8H(115 =) 2,155,500 x5 * 128 *1.035 = 133,857
Hosg 474,837 0002 *1/ 12%50%+23] = 39,570
REHSHIE x4+ (=5,584)
- DSEty 465,33091 *3% *43]| = 5,584
&S (=10,800)
- HHIRX 40,0002 13& %128 = 6,240
- JI&t 20,0002 ¥ 19128 = 4,560
oL JRE (=13,200)
- 200/ 4 100,0002*8& 128 = 9,600
- 10~15= 0] 2 60,0002 *5& 128 = 3,600
Hosg FIIOM2 (=3,600)
~ 25 0] At 30,0002 %10 *128 = 3,600
Rag 20,0002 13+ 128 = 3,120
S22 (=1,560)
- BHE 40,0009+ 1 *128 = 480
- =5 30,0002 *3& 128 = 1,080

700 AHIE 710 gdHe 712 Fat 101 oA 101-02 DJIEIRE:




i o o ass N N A

2| & |NE = Gl &5
AN2el2eag (=107,871)
- 30E01&H(22) 10,5069 %12 *50A] 2+« 128%1.035 = 6,525
- 30014 (312 0H) 10,5062 «2 x74AI 2Hx128%1.035 = 19,312
- 23~30E0IEHBIH)  9,773R*4YxT4AI2H«122*1.035 = 35,929
- 15~23H0I2H(BIH)  8,883%1Y#74AI2H«122%1.035 = 8,165
- 15 012H310H) 8,256 x5 *74 Al 2H+128%1.035 = 37,940
o249 (=37,030)
- 30 01 &4 (3mLH) 28,0162 %22 *1/3x3652x1.035 = 7,056
- 23~30E0/8H3IIH)  26,064R«4Zx1/3x3652*1.035 = 13,129
- 15~23H0I8H(3IH) 23,688 *12x1/3x3652#1.035 = 2,983
- 150/ 2H(310H) 22,0162 x5 x1/3x3652*1.0835 = 13,862
HAUZ A 130,00084 13 x 128 = 20,280
o & ZOH| 474,837 0009 x 1/ 12+60%+23] = 47,484
o1 Db At 474,837 ,0009! «86%+11/360 = 12,478
HIEERH (=20,280)
- 30014 155,0008*32 128 = 5,580
~ 231401 44~301 0] 8 140,0002 *52 128 = 8,400
- 23018t 105,0008 52 128 = 6,300

700 AlgHIE 710 HAHIS 712 B 101 Q| 101-02 JIEABS

- 177 -
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= (etel: o
u o & o ass =R &4 ' I =
2| g [ME = Ol &F 95
ZIYEAE L 30,0002 * 132128 = 4,680
e g st 50,0009 *13% 122 7,800
nk=1-3-Ed=r 1,261,583,0009 *1.5% 13,494
703,083 821,928|  ~118,895(101-03 RIIHAZEZRE %
"""""""""""""""""""""""""""""""""""" oNsmb@AR (003

Jlea (=272,450)
- 2614014 27140/t 2,064,0102* 11 *128 = 272,450
sy 2,344,010 *50%« 1124 x43| 51,569
SRR 2,344,010250%+ 1124 x23| 25,785
o HF0H| 2,344,0108 *60%+ 112 x23| = 30,941
Sagesd 90,0002 1124 * 128 11,880
T E LY 70,0002 *1 12412 9,240

JbE4Y (=10,080)
- I RX 40,000 *1124 122 5,280
- JIEt 20,0002 x20% 122 4,800
NZtel2esd 22,5968 * 112 x50 2t 12 149, 134
ort2esy 7,532 %1124 x60AI 2+ 128 59,654
HIXRBENY 120,517 %112%20 26,469

700 AlgHIE 710 SAHB 712 Hatl 01 oAl 101-03 SIHA2ZNES




T a=
L= ol &b o g = A2 I TR
2| & (M = Ol &4
S IA 2 2,064,01094%35%+ 112 *13] = 7,947
H AT A 120,002« 112« 128 = 15,840
JAHHSHIEESE (=5,584)

- DEsM 465,3302 32 *43] = 5,584

S| M H| 100,00020+1124 128 = 13,200

oI eS| 50,0002 %112 » 128 = 6,600

Ay 30,0002 %112 128 = 3,960

o§stA BHHIXI®2 300,00084+9% = 2,700

52,484 13,130 30,354 [101-04 JIZHRIZE2REE A ‘

""""""""""""""""""""""""""""""""" oMY EAR  (s2.484) T

oIl (HY) 65,6742 2% *2452! = 32, 181

=X Y AR 65,6742 x0T x5« 128 = 7,881

QIR (XY, BEY) 65,6742 %12 * 1202 % 150% = 11,822

[ ESIII(BHEOIA 22T) 300,00020x2% *13| = 600

106 X248 2| 143,760 132,900 10,860
8,400 4,800 3,600 [106-01 X 2324842

"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmzeesnay (840

AT (4T) 400,00021 12 %128 = 4,800

700 ArHIZ 710 A8 712 BHAH 106 =222 106-01 ZMIYDAAY




- 180 -
K StHEFHFAIRH A >> (&2l HH)
il o & o au= = a2 & = 7 =
|8 |Ng = O &H%%
EE(52) 100, 0002 *32 * 128 = 3,600
88,320 81,060 7,260 [106-02 =22 x|
"""""""""""""""""""""""""""""""" oxg®xdl (880 T
42 400,0002 %12 =128 = 4,800
52 250,0008*3% * 128 = 9,000
62 15,0008 * 1424 128 = 26,040
72 140,00081 %212 %128 = 35,280
8~92 105, 0008 9% * 128 = 11,340
o1 2 A} 55,0008 * 12 * 128 = 1,860
47,040 47,040 0|106-03 =X =28 A ]
T esmussnzmn (o) T
==BIISE INE=LE 80,0009 x40 # 128 = 47,040
201 Qe | 171,579 231,339 A59,760
138,223 203,083 AB4,860 |201-01 AFR2+2IH]
"""""""""""""""""""""""""""""""""" B
JISASRE 2 JIEASH| - 22,000
.1S0 14001/9001 AFS 22l Al AtH] 6,000,000 %13 = 6,000
AANEAZ (=22,651)
710 oH8 712 Fay 201 Leregy) 201-01 AR22lH]

700 AtEHI=



il o &b o aus =a2 4 F I %
=NV = Ol &4

- HBASH 2,700,0002%23| = 5,400
- S42ABAT 48,0002 +569 = 2,688
- AYSH EREUY = 2,000
- AYNE HEIISHY - 2,000
- DUANA HEAL AN2LE - 1,546
- JIBEE ANELE 750,0002*1CH = 750
- WE)| AALAE 750,00021%23| = 1,500
- 3@, 2RI AALAR - 2,117
- FIINEE Bl 2AS22(31Y) = 1,750
- BINES FHI| AAL22(23) = 2,000
- OIMEEA HEHT ML 150,000 60 = 900
HII2H2E  (=14,548)

- MEEHOIS 205,000 * 15 = 3,075
- AEAEHA 200,002 %5 = 1,000
- =l 270,0002%30 " = 8,100
- 293 B4 20,000 *40m *23]| = 1,600
- BT A 12,8702 *60m" = 773
A AR 3,024,00021% 128 = 36,288

700 AR 710 «@oHlg 712 B2 201 o2 201-01 AR22/H|




- 182 -

KL StHEFAH A >> (= &)
Rl o & o aEs SN & & 9 =

2| & (HE < Ofl &5
&3 U HOILS=H 50,0008 *224 43| 400
OITHAAAN AL ABAA L ASE HIE 7,296

o2g4+y  (=29,040)
Y EEaG (=29,040)
- o= 60,0008 12 %1192 7,140
- = 60,0008 121 %3652 21,900
28,256 02 2zeg|
""""""""""""""""""""""" oz292 2 MM (88

AAER3 3500008 * 128 4,200
HEHT 8382 (=9,091)
~ AILH(9.6kbps) 35,3108 x73] &1+ 122 2,967
~ A2 (56Kbps) 285,008 *13] & * 128 3,420
~ AI21(9.6kbps) 112, 6409 *23] &+ 128 2,704
HEINAREE 40,0008 *17H A 40
IIAHRAI M EE 2 (HAA) 30,0008 %20 4 = 60
2Ze3(As,9H) 800
NENLES  (=244)
- Ol &XH(500¢013}) 35,0002 *2C 70

700 ArgHIS 712 201 el 201-02 Z22YH|




KL SEFSAYA > =
2 o ass =Nl g I =

2| | A = Ofl & 98
- 0 XH(100~250cc0I 5t) 64,0002+ 10H = 64
- XIARH(1.58) 109,86024 104 = 110
KSTA (=418)
- 58(28) 224,000 100 = 224
- 3t2(28) 63,0008 * 10} = 63
- S2(58) 130,5008*1CH = 131
ANNZLY HHESEHE 10,0008 %14 = 140
BAWLRES  (=352)
- A 87,7803 x20H*23| = 352
FIIQHEE I (=550)
- FI|QHE B2 AL 85,0008 2% = 170
- dolorm el 60,0008 *3% = 180
- AR 100,00084x2% = 200
AOIHESIH (=06)
=Y 48,0008 2% = 9%
SUgs 208 13,2002 *125] &+ 128 = 1,901
MSAAIF BHVA SAH 122,0008%13] M+ 120 E = 1,464
BB = 4,500

700 AtgHIE 710 712 201 Lured| 201-02 3=




- 184 -

S
b

3,000,000 *1CH
4,000,000& = 1CH
2,000,000& *1CH

500,000& = 1CH

3,000
4,000
2,000

500

158,0003 x2EH 22 x93| x90% =

160,000 618 ~12&

117,120
5,120

250,000& 123
350,000& 123
350,000& x12&

3,000
4,200
4,200

B8
o & o
2|8 Mg -
202 01t 122,240
122,240
203 YREXY| 14,535
3,135
11,400
700 ArRiHIE 710 g8

Mo N
O & 0t sa3
118,400 3.840
118, 400 3.840 |202-01
9,255 5.280
3,135 0(203-01 71
712 Fa|

1L

10
Pl

203-04

I

SN2 ALETY|




< BHHIAYL > (rel:
i o oo | SR a2 T
| g | N = Ol &5
206 T2 H] 2,510,505 2,695,222 184,717
1,407,000 1,277,550 129,450 [206-01 L E+TH 2 H]
B | oozay @M - 90,000
CLANMRAE L6l SAXY - 50,000
c422218 I - 7,000
cunEME 7Y 1,100,002 %1, 100" = 1,210,000
CHANM NNLH SAKM - 50,000
1,103,505|  1.417,672|  A314,167 |206-02 % ZH|
D oHAZ GBI 7.40%+1.14366,950m 3652 = 1,103,605
207 RN 21,600 21,600 0
21,600 21,600 0 |207-03 Al &1t
D osmAEE Aot 2 =m - o0
SAEE S4%A Y = 6,600
212 =2|= M 131,882 136,697 A4,815
114,650 120,669 26,019 212-01 A3l B =S
""""""""""""""""""""""""""""""""""" oeoMeaRR  (=t09.314)
FoloaTEsea 1,076, 166, 0002 4. 5% = 48,414
FoALPESED 1,076, 166, 00021 3. 06% = 32,922
700 AIHIS 710 oS 712 Ha 212 =eisM) 212-01 Aslzssza
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K StEH AR A >> (&tel: AQ)
o= Hac ) _
T e - Off A o4 ol a2 = & 5 J =
EnE=1ot- == 1,076, 166,000 %1.5% = 16,138
RyvIE= == 1,076, 166,00021%0.9% = 9,683
el pli=l i == 32,922,0002! *6.55% = 2,157

SO SEERE3 52,484,000& 4 .5% = 2,362

SUALEEHRES 52,484,000& *3.06% = 1,607

JIESEERES 52,484 ,000&*1.5% = 788

MTHEERES 52,484,000&+0.9% = 473

ToEIIRYEERES 1,607,000& 6.55% = 106
17,232 16,028 1,204 1212-09 J|Et=c|= 4|

- HE(s5) 60,0003 *44H x1/2H = 1,320
- Hg5(ot=) 50,0002 x44H«1/298 = 1,100
- Ot™ 40,0003 x44& = 1,760
- &gt 10,000 *44H = 440
- HEd 2,000&*500% = 1,000
FHEZEF(M=) 200,000&*20H = 4,000

700 AHHIE 710 ggHE 712 &=t 212 =cl=d4 212-09 DJIEt=scl=4d|
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700 AtHHIE
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KL StEHFAH A > CEEEE)
= HEg . _
e = o Ofl 444 sad &&=
ASEF Y 0/ = 60,000
RER 25,000,00021%38| = 75,000
SOIEX || 200,00024*3CH = 600
SHZI S JIEHRH SXH| - 900
215 S| 1,798,611 1,719,837 78,774
oIlSHE 149,884, 16721* 128 = 1,798,611
301 YBHEAD 43,547 45,627 A2,080
43,547 45,627 £2,080 [301-09 BAZSLABAD

= 195,800& «9&H«12& = 21,147
. W SH| 2,6003«222L*x9H 128 = 6,178
LS4l 6,000 x222LxQH 128 = 14,256
=l 327,600&+6Y = 1,966

700 AtZHIE 710 <Sg8E 712 &=l 301 getEd=s 301-09 3U2RRABHS
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K< ot ARG A >>

2 o
= o & o aus SN & 5 0z
| & | Mg = Ol &4
700 AFQIHIS 34,005,077 | 37,273,682| A3,268,605
710 HHl 8 34,005,077 | 37,273,682| ~3,268,605
711 24 2 Ay 21,407,591| 20,578,077 829,514
101 Q121H 1,104,120 1,830,995  A735,875
165,098 986,702| 821,604 |101-01 22
"""""""""""""""""""""""""""""""" oxg (-u488) T
ANzt 2244 (=117,508)
- 52 12,5258 %12 +50A| 2+ 122 %1.035 = 7,779
- 62 10,6822 x324 x50 Al 2H+ 128 %1035 = 19,901
- 72 9,649 %1 2 *50A| 2t 128 %1.035 = 5,993
- 62(310H) 10,6828 x403 x83AI 2H+ 128 %1035 = 44,047
- 72(3:0) 9,649 4B *B3AI 2t 128 %1.035 = 39,788
o224 (=27,310)
- 62 (310H) 28,4832 *424*1/3+3652 1,035 = 14,350
- 72(310H) 25,7282 x424*1/3+3652 +1.035 = 12,960
o XM JAlH| 1300008 * 132+ 128 = 20,280
654,384 504,719 59,665 [101-02 JIEHA 5 &
""""""""""""""""""""""""""""""""" omuAE (w44 T
700 AU 710 g 711 ®4 o 3ay) 101 o2t 101-02 JIEtNEA
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I/ Mg . _

S = Ol &F oH O AFo AN & =5 I =
.23 (=391,781)
- 30E01&(3152) 3,702,000 x6H *122x1.035 = 275,874
- 23~300|2H(315 ) 3,468,400 x2H * 128 %1.035 = 86, 156
- 1550|@(15§%)' 2,395,400 x 1 x12&%1.035 = 29,751
H24g 391,781,000 *1/12x50%+23| = 32,649
ItESgE (=6,720)
- I X 40,0002 «9H* 128 = 4,320
- JIEf 20,0002« 10Y« 128 = 2,400
Toiay 20,0009 * 128 = 2,160
JHASHHIEZ=4+S  (=5,584)
- IS8t 465,330 *3H *43| = 5,584
HISLIME2 (=9,600)
- 200 & 100,000 *8Y 128 = 9,600
HI22YIIAE (=2,880)
- 25 0] & 30,0002 *8H * 128 = 2,880
Al2t224Y (=83,489)
- 300/ AH(3uCH) 10,5062 *6H *74 Al 2hx 128 %1.035 = 57,936
- 23~30E0I2HBH)  9,773R*2Yx74AI2Hx122%1.035 = 17,965

700 AlgHIE 710 S8 711 @4 L FHAH 101 QA 101-02 JIEIRBA




etel: &
y = o & o au= = a2 TR
2| & | = Ol & 4
- 1512 012H(3H) 8, 2562 * 12 +74AI 2H+ 12 %1.035 = 7,568
oFta®AY  (=30,506)
- 304201 AH(3TCH) 28,0162 +6 2+ 1/3+3652 *1.035 = 21,168
- 23-30E0ISH(3MEH) 26,064 #2ix1/3+3652*1.035 = 6,565
- 1512 0/2H(3MH) 22,0162 12+ 1/3+3652+1.035 = 2,773
B ol AlH| 130,0008 %02 %128 = 14,040
o = & JHH| 391,781,00081/12+60%+23] = 39, 179
o1 b At 391,781,000 x86%+11/360 = 10,296
XNZEXRH  (=15,780)
B 55,0002 6% * 128 = 11,160
- 23-301 0/t 140,0008 %22 %128 = 3,360
~ 15010t 105,0008 %12 %128 = 1,260
SHUDAHAY (2IIYSA 30,0002 +98i ¥ 128 = 3,240
ASX4Y  (=1,080)
- x® 30,0002 +38 %122 = 1,080
[He & S| 50,0002 02122 = 5,400
271,203 058,574 12,620 [101-08 2RI HA22 Xt 4
------------------------------------------------------ oNaEbIBRAR (271,203 T
700 AFHIE 710 oHs 711 @2 o Hay 101 o2l 101-03 SIHAZRIEA
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< HMFEALA >> (ool
r = off A o au= = A2 M ' I =

2| & Mg = Ofl &9
JlEa  (=101,589)
~ 2014 0] A~30 O] Bt 2,116,4202 *4% » 128 = 101,589
Jlgag 2,396, 4202 x50%+4 % *43] = 19,172
Hoag 2,306, 420 x50%+4 % %23| = 9,586
o & St 2,398, 4202 x60%*4 2 x23] = 11,503
= 2,116,420 9 *35%+4 B x 13| = 2,963
Ehgoag 90,0002 *4% * 122 = 4,320
ROIEYAY 70,0002 x4« 128 = 3,360
bELY (=5,760)
= 40,0002 <42« 128 = 1,920
- Il 20,0002 162+ 122 = 3,840
PE Y 30,0002 *4%* 122 = 1,440
X o4 T A 120, 0002 x4 2+ 128 = 5,760
At asay 23,076 4*50A 2H+4 B+ 128 = 55,383
ortaesy 7,602 %60A| 242 x 128 = 22,153
ORI RN 123, 070242 +202 = 9,846
POEET-E L= 465,3308 62 +43] = 11,168
S| | 100, 0002 x4 %128 = 4,800

700 ArHIE 710 Y8 711 "% L FHay 101 oIz 101-03 oHga=xEL




< oA A > (CHe: M)

r = off A o e =UNeT A s I =
2| & (ME = Ofl &85
] 50,0008 4%+ 128 = 2,400
13,435 0 13,435 |101-04 JI2A M2 2RS4
""""""""""""""""""""""""""""""""""" cMAHAN MumeEx (<13,4)
Hemel B olsgl 65,67421%124x2002 = 13,135
ESIIHI(6HBO0IN 22K 300,000 %1% = 300
106 =P8 AH| 36,900 38,700 A 1,800
24,420 25,260 A840 [106-02 =22 X H|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" omTWEH  (=24.420) T
53 250,000 * 124« 128 = 3,000
62 155, 000872+ 128 = 13,020
72 140, 0008 52 * 128 = 8,400
12,480 13,440 A960 [106-03 SX QD4 82H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" csmeloamy (=240
==BIISE N1 80,0002 13+ 128 = 12,480
201 Ypte | 31,420 31,420 0
23,000 23,000 0|201-01 At 2t2IH]
"""""""""""""""""""""""""""""""""" ogmagH (23,0000 T
OHRIH AT B X2 200,000 * 15 = 3,000
700 AHIE 710 b 711 €4 U Ay 201 Ys=29y| 201-01 AlR2alHl
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<< EMFESAIEA >> (ctel: A
i o o o ass za2 T
2| & |Me = Ol &4 5
OHRI154KV SEEZ SR B2 242 (=20,000)
- HE HY L STOK AS - 10,000
- BRI A(28]/H) - 10,000
8,420 8,420 0[201-02 ZBRSH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxtzdmyl (84200 T
MESTH (=8,420)
- s34 1,55020%2,400 § = 3,720
- dEAR 2 MBE 7Y - 4,700
206 Mz bl 11,554,695 10,450,562| 1,104,133
50,000 50,000 0(206-01 LEH 2 HI
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oMAR QWM XM (=5.000 7
QA 9 13F - 5,000
QU-FEIIEG A - 10,000
SHAAL IR SAMW  (=25,000)
JIAEH 2SR P - 15,000
HIIEH 2SN P - 10,000
11,504,695| 10,400,562| 1,104,133 [206-03 & 47elH|
B P 52.7021+508, 007 +3652 = 11,504,695
700 ArZHIE 710 oUHIS 711 24 2 2l 206 Mzt 206-03 @423y




i ol g | SEE = o 8 8 0 =
2| g |HEg = Ol &=
214 +4RT DAY 280,000)  310,00] 230,000
260,000]  310,000| 230,000 21405 +&R Kb
R B E e e
1 - HINEE RTAM . 210,000
€2 A= FN4M - 70,000
215 =2t 8.400,456| 7,907,400 493,056
oolERe R 700,038,0008+128 = 8,400,456
712 H4H 12,597,486  16,695,605| 4,098,119
101 Q121 2,930,958 |  6,632,253| 13,692,295
675,625|  4.476,428| 3,800,803 |101-01 4
[ e Y T
NZABSAE (482,507
- 62 10,6822 + 108 x50AI 21281035 = 66,336
- 73 9,640 + 162 +50AI 24+ 122 %1.035 = 95,873
- 82 B, 663 3% *50AI 2128 +1.035 = 16,140
- 92 7,8302x3%x50AI 21281035 = 14,568
- o3 10,0965 <22 50AI 2+ 128 +1.035 = 12,788
- 63(320H) 10,6822 x3% *83AI 21281 035 = 33,05
700 AHIZ 710 @ys 712 =4y 101 o2y 101-01 =2
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< BAITAPE > (691 ®R)
il o & o ase SN & & 0 =
|8 |Me = Ol &5

- 72(320) 9,649%1%21%+83A] 24+ 122 %1.035 = 208,883
- 82(320H) 8,663/ +3% *83AI 24+ 128 %1.035 = 26,792
- 92(310H) 7,83020% 1B *83A 24+ 122 *1.035 = 8,072
IR (=90, 158)
- 62(310H) 28,4882 %33« 1/3+3652+1.035 = 10,763
- 72(320) 25,728%1%2124+1/3x3652 1,035 = 68,036
- 82(30H) 23,1042 +32§»1/3x3652*1.035 = 8,729
- 92(310) 20,8801 *12+1/3+36521.035 = 2,630

oFAZ A 130, 00024 *66% « 128 = 102,960

1,248,444 | 1,180,763 67,681|101-02 JIEI= 22
"""""""""""""""""""""""""""""""""" ogweIN  (=240.411)

23 (=186,381)
- 62(2%)  134,821,0008+(134,821,00021%0.84)*0.035 = 138,785
- 73(1%)  46,236,0002+(46,236,00021%0.84)+0.035 = 47,596
JIE4Y (=2,880)
- X 40,0002 x324*128 = 1,440
- JlEt 20,0002 x6 128 = 1,440
N2tel2R4g  (=23,500)

700 AtHHIES 710 ggHE 712 3d=Hl 101 QAH] 101-02 JIEAES




r = o & o gEs = a2 T
2| & |ME = Ol &5
- 62 14, 25621 <22 «50A| 2+ 128 %1.035 = 17,706
- 72 9,330%+ 12 %501 2H+ 122 %1.035 = 5,794
KHASHIEEAY  (=7,446)
- Dssty 465,330 442 «43] = 7,446
HoZ Al 130,0008 3%+ 128 = 4,680
LSO A 186,381,000 #84%+11/360 = 4,784
NIEEH (=7,860)
- 62 250, 0008 2 « 128 = 6,000
- 72 15,0008+ 12+ 128 = 1,860
SHYOAMAHI(ZIIYBA 80,0009 *3% + 122 = 2,880
oHAFE  (=1,008,033)
=32 (=584,261)
- 30E014(3152) 3,702, 0009 42 12 +1.035 = 183,916
- 23-3040/8H3152) 3,468, 4009 552 « 128+ 1.035 = 215,388
- 15-23140/0H(235 ) 2,914,800+ 12 «128+1.035 = 36,202
- 15 0/8H( 155 %) 2,395, 4002 *5% * 128 +1.035 = 148,755
Hoiy 584,261,0008 %1/ 12+50%+23] = 48,689
HESY  (=10,800)
700 AQHIE 710 SIS 712 FaH| 101 Q2] 101-02 JIEEEA

- 199 -
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< HAFBAYA >> (el
o = &% iii =R, a4 5 0 =
- X 40,00021* 15 * 128 = 7,200
- JIE 20,0002 158128 = 3,600
2ZE2Y  (=1,560)
- R 40,0002 * 12128 = 480
- x® 30,0002 +3% 128 = 1,080
NESHIEEa+Y (=7,446)
- nsstn 465,330 R x4 2 45| = 7,446
SEERNE 20,0002 *15& x 128 = 3,600
HI2Y A2 (=12,000)
- 200] & 100,00021 ¥ 10 * 128 = 12,000
H24e ZOPIM2 (=3,120)
~ 25\0| & 30,0002 x8& * 128 = 2,880
- 20~2511 0] 9t 10,0002 x2 @ * 128 = 240
A2 R4e (=129,640)
- 300/ &H(31H) 10,5062 *4 21 +74 Al 2t+ 122 %1.035 = 38,624
- 23~30410BHBIMDH) 9,773 x5 74AI 2128 %1.035 = 44,911
- 15~230|BH(3IMEH) 8,883 *174AI2H+ 121,035 = 8,165
~ 154101 2H(3IH) 8,256 R *5B +74A| 2+ 1281 %1.035 = 37,940
700 AHIR 710 gHe 712 101 oAb 101-02 DJIEIREA




<< HAFESAIYA >> (Et9: 2
il ol A o 8 =N &4 B D =

2| & (ME = Ol & 4
oRt2eag  (=47,368)
- 300l AH(3mMH) 28,0162 *4Hx1/3x3652%1.035 = 14,112
- 23~30E 0| CH(3WTH) 26,0642 *5H x1/3%3652*1.035 = 16,411
- 15~23 0| 0H(3100H) 23,6882 *1Hx1/3x3652Ux1.035 = 2,983
- 1540/ ©H(3ICH) 22,0162 %5 1/3+3652 +1.035 = 13,862
L Q10h S A 584,261,000 *86%+11/360 = 5,354
R TIE] 50,0008 * 15 128 = 9,000
SILBMNBSRR 30,0002 *15H«12& = 5,400
JHog Al 130,000 * 15« 128 = 23,400
NIPEEH  (=23,400)
- 30E0] & 155,000 4 =128 = 7,440
~ 2301 4~30 0] Bt 140,000 «52 128 = 8,400
- 23| ot 105,000 62 « 128 = 7,560
JHE S| 584,261,000& *1/12%60%*23| = 58,427
EEE 2Y2 1,637,849,000& *1.5% = 24,568

929,968 885,761 44,207 (101-03 RIH A2 E N2 %=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oNamHzaAY (w608

ol 2,134,2208 %14+ 128 = 358,549

700 AQHIR 710 ogHe 712 Had 101 o] 101-03 2IHA2EREL

- 201 -




- 202 -

<K GAFE AR A > CERE
m o o o aes SUNEY 4 & 0 =

2| & [He = Oll &4
Dl sy 2,414,220 50%+ 142 43| = 67,599
Haiy 2,414, 2209 x50%« 142 23] = 33,800
E=EESIT 2,414,220 «60%« 142 #23] = 40,559
Eagoig 90,0008 * 142 128 = 15,120
RQIEYAY 70,0008 * 142 128 = 11,760
EEES 30,0008 * 142 128 = 5,040
IJbESS (=15,840)
] 40,0002+ 142128 = 6,720
- JlE 20,0008 *38% <128 = 9,120
Houg Al 120,0009 * 142« 128 = 20,160
Aeaesy 23,2308 * 14 «50AI 24+ 128 = 195,208
opRtaesg 7, 74621 < 142 %60AI 2H4128 = 78,080
ORI EINLY 123, 94021+ 142 %202 = 34,704
RHASHHIE R4 (=14,801)

DESM 465,330 +82 43| = 14,891

S| | 10,0002+ 142 %128 = 16,800
e s 50,0008 * 142« 128 = 8,400
En e 2,134, 2008 %35%+ 142 13] = 10,458

700 ArHIE 710 HHIE 712 Fa| 101 o] 101-03 SIHA2EREL




i o o o v SN T
2| & K = Ol &4 4
oystM &HH| X8 2 300,0009+10% = 3,000
85,021 89,301 A3,380 [101-04 JIZHRIREZHSE A

""""""""""""""""""""""""""""""""""" ox4 M4 JIAHIZN 24 (w.4)

HoLxe ZHEQ o8 65,6742 %22 *2502 = 32,837

I EEIIH (60N 221 300,00081+2%*13| = 600

oRUAIY BAFE  (=52,484)

ool (EY) 65,6742 %22 %2452 = 32,181

=S TPl 65,6749 x22 +5 128 = 7,881

RIEETELT) 65,6742 12 +1.5¢1202 = 11,822

HEEIHI (60N 22X 300,000% <22 13] = 600

106 & 9482 H| 185,640 185,340 300
8,400 7,200 1,200 [106-01 XM I 2 A8 A H|

""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmzgeaszy (840

AR(43 400,0002 %1 H*128 = 4,800

ER(53) 10,0002 *3 * 128 = 3,600

117,720 114,780 2,940 | 106-02 =22 EH|

""""""""""""""""""""""""""""""""" omz®xH  (=17.7200 T

43 400,0008 * 12+ 128 = 4,800

700 AtQHIS 710 g 712 HAH| 106 =2asAH| 106-02 =ILxH|
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< GMFEAIE A > (SHel: =)
= PSS < <
ol AF o = A2 a4 B I =
2|8 (Mg = Oll &4
53 250,00021 32« 128 = 9,000
62 15,0002« 1324128 = 24,180
72 140, 0002 *37 2+ 128 = 62, 160
8~02 105,000« 102+ 128 = 13,860
=N 15,0002 x224x 128 = 3,720
59,520 63,360 A3,840106-03 S48 AH|
""""""""""""""""""""""""""""""""" csmeesmAY (w0520 7
ZIYEAR2 80,0002 %622« 128 = 59,520
201 YLure A | 295,239 280,512 14,727
211,246 203,598 7,648 [201-01 AF2 22l

JIEMNRES & JIEt+=8H| = 30,000
3 2HEE 1,000,000& *5J0H £ = 5,000
=365 NSF SEE A = 14,000
.1S0 14001 - 9001 &JAHI  (=16,000)

- Ak &AL 6,000,000& *128| = 6,000

t 10,000,000&*13| = 10,000

A
OHEEAIIAAE AIZHA Y ALE HIE  (=7,296)

700 AtHHIE 710 ggHS 712 &= 201 <Bt2&| 201 -01 AtR22ldl




HEAE A >> (Cte
alli Ol &F o aus= E VAN & & I =
2| & |HEt =2 Ol &t 4
- At & AHHI 650,000& 32 = 1,950
- A4EHIE8 891,000& 6 = 5,346
AAk==5 (=47,403)
- SAYAH 48,0003 x94YH = 4,512
- HYUSHEF 2,700,000& 23| = 5,400
- GANEAHI(170E) 710,000& *23| = 1,420
- SAXNEHHI(30E) 300,000 *23| = 600
- LPG MEAHl &Il & NSZAHB6E) 850,0009%23]| = 1,700
- HMEH HOISE ==& 370,920& %271 128 = 8,903
- 3J&8J| EJ|HJI 40,000&*11D]| = 440
= D3I Z A 750,000&%147| = 10,500
- SA0A |UESE XD ZA 130,000& *30H = 390
- OIMSHEH A M BAIZE S AHED, L) 300,000& *2CH = 600
- A4 SEHEFLES 10,000,000& *13| = 10,000
- BIISED EIIEA 45,0008 *107] = 450
- 3dlel L SOIAEFHIIEM 80,000 *14LH = 1,120
- 2HAZI|(5E0|0t 42,000 *240H = 1,008
- 224 FHIIZA 120,000 +30H = 360
710 EgHE 712 ZE=Hl 201 g9 201 -01 A2l
- 205 -

700 AHEHIZ



- 206

K< GatE A > ool A
il o & o ass =N & & I =

| g |HE = Ol &%
BOIZHeIE (=21,200)
- MEHDIS 200,00024+10m = 2,000
- Hax 21,5002 %100 = 2,150
- HATIWY WIS 200,00024*30 " = 6,000
- AEa Ha 150,000 +7 1 = 1,080
- Y=HIIS 200, 00024 *50 " = 10,000
24+HAL 2BB2| BY 220,00021%2T A* 128l = 5,280
EAL Bl (259,000 %174 A+80RI*4,330m )x53] = 3,027
HA BAB 2,700,008 128 = 32,400
a3 o MOILE S=H| 60,0002 +224+53| = 600

o2g4g  (=29,040)
Y. EXAY  (=29,040)
- ox 60,0002 % 121192 = 7,140
- &% 60, 00021 * 12 %3652 = 21,900
83,993 76,914 7,079 [201-02 222l
T errer e w29y T

SNNBRY MELEELHER 10,0002 102 = 100
ZTRZ(X,2H) = 500

700 AHIE 710 goHIg 712 Fat 201 g2y 201-02 =z




chel: A
* = of oot | DR 502 84 8 0 %
| g |ME = Ol &4
HESD HBIIEE  (=4,800)
- AHIHS L ZEE 400, 00021128l = 4,800
zgaHERa 30,00021%1CH 128 = 360
SuYs 208 18,7002 178] &4 128l = 3,815
A AER 240,00021 128l = 2,880
BAWMSEZ  (=1,920)
-z 160, 0002 +6CH 23] = 1,920
KEXA (=740)
- 58(4%) 224, 00021+ 10} = 224
- S8 (UE) 15,0002 %104 = 15
- B2(4H) 28,5002 %30H = 86
- SARB(EESANT) 157, 5002 <20} = 315
OIBXEEE  (=431)
- 012 XH(50¢015t) 35,0008 504 = 175
- 012 XH(100~250cc01 5t) 64,0008 <4CH = 256
s+ HEY NHEE 292 7,300, 00021+ 13] = 7,300
ASOIEESH (=132)
- watEel X 48,0002 %29 = %
700 AHIS 710 oS 712 =4 201 et 201-02 =z
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<< GatE AR > CERES
ﬂl‘ g O:” Al OH BEE aN 2+ A % jl X
= =
e = o Ofl & - B
- gEsoEBAX 36,0002 %1% = 36
BAMAPHE  (=8,803)
P 7,111,670+ 194 = 7,112
SEEPS 1,780,57021% 17} 4 = 1,781

JABAMUBESE  (=140)

- g4 30,000&*2H & = 60
- &l 40,000 *10H A = 40
- Ol &St A S Y &I 40,000 *10H & = 40

- &t 2| A 85,000&*1& = 85
- dojetd 2| 60,000 *x2H = 120

SHREY 1,042 «350L+12& = 4,377

XS XHl (=47,400)

- SE(aE) 2,400,000 *1CH = 2,400

- SE(UE) 6,000,000 *1CH = 6,000

- s2(a¥) 3,000,000 *3CH = 9,000
700 ArHHIE 710 ggHS 712 &H=Hl 201 g3 201-02 33244




s = ol & o au= = a2 T
2| & M = Ol &4
- SAXT(HYSAINT) 15,000,000 *2CH = 30,000
202 OiH| 162,560 158,720 3,840
162,560 158,720 3,840 |202-01 2401 |
B e | e 160,000204822 128 = - 157,400
SREAT U MOIL SHOIH 158, 0008 x3% 522 +63|*90% = 5,120
203 YR=ZH| 5,015 13,815 1,200
3,135 3,135 0[203-01 JIBS YL =ZY|
B B 3,300,0008+08% = 3,135
11,880 10,680 1,200 |203-04 2N 2GS REHY|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" T e e
2ol 250,000+ 128 = 3,000
Hag 35,0008+ 128 = 4,260
Aag 385,000« 128 = 4,620
206 T2 U] 5,039,538  5,550,578|  a511,040
3,418,620| 3,494,170 A75,550 [206-01 U HH 2]
"""""""""""""""""""""""""""""""""""" cgAssy 2ENM  (<ts.000) 7
QASQI SUK 7Y - 5,000
HADE| SYRH P = 5,000
700 A2iHIE 710 goHs 712 H4yl 206 mWaHl 206-01 Wl




- 210 -

K< Gard A A >> (ctl: =
& =5 HEAC _ _
ol M = nes Ofl a4 o =4 &8 =
JIEH 24N 2R 7Y = 5,000
oHAULEE MM X  (=453,620)
.350mL A AFTERH - (=447,500)
- H(etyms) 1409%2,500,000% = 350,000
- HOH 17€1%2,500,000% = 42,500
- ZEUA 2291%2,500,0008 = 55,000
1.8L MARH  (=6,120)
- H(2tyEs) 267%20,0008 = 5,340
— SO 1721%20,000% = 340
- ZEHY 2291%20,0008 = 440
oQZEMH 2YXM  (=300,000)
LESHRI(01AHEH2E) 9 145 = 297,910
JIE QE&EH 2T = 2,090
oz XIXeIE AUl 2K (=140,000)
BLEI X8E 3¢ = 30,000
S2I1(100H) GE P = 80,000
ERAEE 2SI 7Y = 30,000
o222 XM (=10,000)

700 AHHIE 710 ZgHS 712 d=Hl 206 M=l 206-01 LEtH=Z4|




- 211

<< ot AR A >> (el &)
il o o ass 542 4 & 9 =
2|8 | HE = Ofl & 4
EHl 2 NFES 5 42228 U P = 10,000
oMM L AMNSHEAE YT = 25,000
o AESE 7Y 1,100,0008 %2, 100 = 2,310,000
oHAAE SYNM  (=165,000)
H2HH SR = 10,000
JI™AH 2SR = 56,000
SAROAIAR(DCS) L RSHOAIAE S XK = 100,000
1,620,918 2,056,408 435,490 |206-02 = H|
B oHAE ABIUY 67581 1508,007m 365 = 1,620,018
207 ePoHeLH| 21,000 21,000 0
21,000 21,000 0 [207-03 Al & ¢t 3t
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxTABE N ¥ ENF (15,000
NS o S 1000F 7Y = 8,000
ZXE HIOIH S 150015 7 = 7,000
SABE S4JtA 7 (=6,000)
gz, Fa 90,0002 *60 = 5,400
O HI & A 100,0008x6 = 600
212 =2 S M| 154,845 143,277 11,568
700 ArdHIg 710 SAHIE 712 B4 212 =selsal




- 212 -

<< GAFE S AIE A >> (&9 &)
i of aooy | SO8E =2 84 8 0 oz
2|8 [N =2 - Ofl &t o = °° =
131,841 124,716 7,125 (212-01 A3l BB R Y3

U EERES 1,198,171,000& 4 .5% = 53,918
SOUAUEHRES 1,198,171,000& *3.06% = 36,665
AESEREZ 1,198,171,000& *1.5% = 17,973
AHEERES 1,198,171,000& %0.9% = 10,784
L AIIQAEERES 36,665,000 *6.55% = 2,402

SRS 99,356,000& *4.5% = 4,472

SUALEERES 99,356,000 *3.06% = 3,041
NESERES 99,356,000& *1.5% = 1,491
SAHEERES 99,356,000& *0.9% = 895
LAY EEHRES 3,041,000& *6.55% = 200
23,004 18,561 4,443 1212-09 J|Et=c| = 4H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=y (-1490) T

AEA 22 (AES) 50,000&*10¥ = 500
Hdesx28 MM 22X (=600)

- AYE(s8) 60,0002 49 = 240

700 AtZHIE 710 <EYHS 712 dE=H 212 =c=44| 212-09 JIEt=clZ4|




K< HoME=AMEA > o A
alli O &b o au= =Nl o B I X

2| & |He = Oll &4
- X2 (5t=) 50,0009 *4% = 200
- OtFEB 40,0008 4% = 160
BYUILX  (=6,935)
- D= (s=) 60,0002 x55%*1/2 = 1,650
- o= (5te) 50,0002 %5524 *1/2 = 1,375
- OtFES 40,0008 x62% = 2,480
- &3 15,0002 622 = 930
- HEY 2,500 %2002 = 500
HAAR (ML) 200,0008 x24% = 4,800
B2IIHA22R (=2,105)
- X (EE) 60,0002 %1824 *1/2 = 540
- M= (5=) 50,0002 %1824 %1/2 = 450
- OtAE3 40,0002 %182 = 720
- &3 15,0008 %182 = 270
- 2,50021 %5025 = 125

o= ¥Hl  (=8,064)
5L L ORI22X SAH| 7,00091 *48L 241 128 = 8,064
214 246 KX WAL 2,788,630 2,727,912 60,718
700 AIHIE 710 g 712 H&H| 214 2ERXDH
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700 AHHHIE



KL Harg AR A > tel: &9
il of o au= NS & 8 I oz
2| g |ME = Ol &4
OIE 2 MERY  (=182,720)
S EX1- 23521 *480,000m = 112,800
- HEXY 4152148,000m = 19,920
SOIEX KX 250,00021%9} = 2,250
SHZEI S JIEIRE || = 1,000
215 Sy 975,269 962,405 12,864
CUMBHE THMAIL JISAHRY = 975,269
301 YPPAD 19,792 19,798 A
19,792 19,793 £1]301-00 ZolRRQALAS
""""""""""""""""""""""""""""""""""" ozeleey (99 7
23 195, 8002 *48i 128 = 9,399
nEY| 2,6002 *42 222 * 128 = 2,746
=AY 6,000 x4 x22U * 128 = 6,336
Y] 307,6002*49 = 1,311
700 ArIHIR 710 HIg 712 FaH| 301 YA 301-09 =Aa2eazsz
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K SESEAIEL > CHel: &)
mili O A o au= = A2 M4 E D X
2| & |Na = Oll & 94
700 AFRIHIZ 10,503,418 | 13,043,447 | 2,540,029
710 HHIR 10,500,418 | 13,038,447 | 2,538,029
752 A4ULRIp 2] 7,781,982| 10,675,174| £2,893,192
101 Q14| 472,615|  3,605,212| 43,132,507
377,204|  3,250,178| 42,872,974 [101-01 B4
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oag (204824 T
A2 AT (=204,524)
- 62 10,6822 %1524 x50A| 2t 128 %1.035 = 99,503
- 73 9,492 +242 xB50A| 2Hx 122 % 1,035 = 143,809
- 82 8,663 x5 x50A| 2t 128 %1.035 = 26,899
- 92 7,83021 524 x50A| 2t 122 %1.035 = 24,313
oH AT A 130, 00024 *532 128 = 82,680
81,976 341,004  A259,928[101-03 RIIHA2EREL
"""""""""""""""""""""""""""""" ozycmar (s19008) 7
JI=2 (=43,225)
- 230/ 4 24 0|2t 1,092,760+ 12 * 122 = 23,914
- 3E0I4 40/8t 1,609,230+ 12 » 128 = 19,311
Dlgag  (=7,445)
700 AQHIE 710 SoHIR 752 HALYLIIB2IH] 101 o2yl 101-03 2IH%aEREL
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K SESEAMHLRE > CERE
r = Ol b o ad =AY o E I X

2| & [He = Ol &5
- 23140/ 4 2440] 9 2,052, 760! *50%+ 124 %4 3] 4,106
- 30|14 40| 0t 1,669, 2309 *50%+ 124 %4.3] 3,339
Hasyg  (=2,554)
- 23140/ 2440] 9 2,052, 7602 *50%+ 1 *23| 2,053
- 30/ 4 40|10t 1,669, 230! * 5%+ 124 %23 501
Meeel  (=9,306)
- 23014 2414 0) 2,052, 760! *50%+ 124 *53] 5,132
- 30/ 4 40| 1,669, 2302 *50%+ 12 %53 4,174
LEEEI (=4,468)
~ 23014 2414 0]t 2,052, 760! *60%+ 12 %23 2,464
- 30|14 40| 1,669, 23021 x60%+ 12 %23 2,004
B HZ ALY 60,0002 *2% * 128 1,440
JbEag (=1,680)
- Xt 40,0002 x2% * 128 = 960
- JIE 20,0002 *3% * 122 720
N2t 22aY  (=4,786)
- 230/ 4F 2413 0] 9 22,2812 %12 x10AI 2+ 128 2,674
~ 3014 40| 0t 17,5932 * 12 *10AI 2t+ 128 = 2,112

700 AEHE

Eot2teltl

101 ¢elAdl

101-03 RIHAHA2EZXNES




il o o o aes a2 4 8 0 %
2| & |ME = Ol &4

GINRITENLLY  (=3,410)
- 231014 2414 0] 2t 118, 83281 +124x202 = 2,377
- 304 410/ 03,8328 * 12 x112! = 1,033
T 50,0008 <22 * 128 = 1,200
THEI = AR 50,0008 «22» 128 = 1,200
HBAUD  (=1,262)
- 23104 241 0) 2t 1,992, 760 +35%+ 12 18] = 698
- 304 40|t 1,609, 2308 +35%+ 12+ 18] = 564

13,435 13,130 305 [101-04 DI H2EZ RS E A

"""""""""""""""""""""""""""""""""" SOISMAE 2 ARG S4NE 22WE  (=@.4)
RIETY 65,6742 %12 %2002 = 13,135
EEEST 300,000 «12%13] = 300
106 X248 167,500 200,460 A 12,960
8,400 3,600 4,800 |106-01 M Z @ 4m 2
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmzgeauAy (840

AR(4D) 400,000 +124%128 = 4,800
EE(52) 100, 00021 +38+ 128 = 3,600

94,620 96,060 A1,440 [106-02 X2 XH|

700 AQHIS 710 QoS 752 AAULEIIBAY 106 =oiuzy 106-02 =HJLEH]
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K SFSEAEA > (&9 ®R)
= o o o ae =N & & 0 oz
2| g |Heg = Ol 25
oXNZBXHl  (=04,620)
42 400,008 x 12 * 128 = 4,800
52 250,00021 38128 = 9,000
62 55,0002+ 158§ %128 = 27,900
73 140,000 x24% « 128 = 40,320
893 105,002+ 102+ 122 = 12,600
84,480 100,800 £16,320 [106-03 SH 248 A
"""""""""""""""""""""""""""""""""" osmesamzy (84w
DIIYEABLH 80, 00024 *49% » 122 47,040
23nzgyTod 80, 00024 *20% * 122 9,200
Pt 80,0002 +198 x 122 18,240
141,461 179,549
99,403 128,000 201-01 A2 2IH|
""""""""""""""""""""""" ogwagy (030 7
IIZAREE U JIEABH| 25,000
UIs F&EE 2| 300,0002 %128 = 3,600
A HAgY| 2,500,000 122 30,000
PDA 2&D| S22l 46,0002 x25(} 3,650

700 AtEHIE

201-01 A2/t




r = ol & o ad= =2 a4 E I X
2| & |He = Ol &4
2YAEAAL S22 - 3,454
OIEPAAAN AL ABAA L HEEY HIE = 4,659
o2ALY  (=29,040)
RS 60,0008 * 121192 = 7,140
B 60,0008 *12+3652 = 21,900
42,058 51,549 £9,491(201-02 2222 H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" ozzea « MM (2708 7

22R3(Ms,2H) - 3,000
ABAER3 500,00024%63] = 3,000
SHus sz 16,0008 *33| & %128 = 576
NEVEEE 64,0002 60 = 384
REXA (=198)

- B2(AH) 33,0002 +6L} = 198
EPlI=E 1,300,0008 %128 = 15,600
AL 60,0002 x6LH*23| = 720
BHN2e WEEsEEE 10,0002 x34% = 340
2EEHERS 30,0002 %60+ 128 = 2,160
BENY 2HY SR 30,0008 *30H* 128 = 1,080

700 AlQHIE 710 SHIR 752 HAULIIB2H| 201 Qeredy| 201-02 =2zeg|
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K SESEAEA > (649 &)
x5 el ] _
2|8 M = hes Ofl &4 4 sed @' =
oXterMEHl  (=15,000)
EETES-) 2,500,000 «6CH = 15,000
202 OiH| 122,008 133,316 A11,218
35,698 44,516 A8,818202-01 ZLH0HHI
D oolzgesmoy 160,002+ 72w 128 = 34,560
SHEIRS =2, SABA S 158, 0008 2% =22 523|x90% = 1,138
86, 400 88,800 A2,400 [202-02 B 2401 H]
""""""""""""""""""""""""""""""""""" omoiol (86400 T
ReEEI= 200,000 %20« 128 = 48,000
IDIEAEE SREANLIA 2000008 *22* 128 = 4,800
A DA 200,000 *32 128 = 7,200
S4B L EX 20000021 <22 x 128 = 4,800
SazTA BESO 200, 0008 *92* 128 = 21,600
203 YR EA| 13,335 14,970 A1,635
3,135 6,270 A3,135|203-01 Dl 2P LR =T H|
B | oolBeEeeRE  8,300.0008+05% = 8,13
10,200 8,700 1,500 [203-04 B AP =wY|
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oeMegeezay (<020

700 ArZHE 710 SZHE 752 H==H=+EIt2elH| 203 gY2=4dl 203-04 =RN2EHRFIHI




K SESEAEL > cHel: ®MQ)
nil ol A o au= =N 5 0 =
2| & (M = Oll &85
HH X E 250,002 %128 = 3,000
Qe 250,00081 %128 = 3,000
=P 3500002128 = 4,200
206 T2 H 3,000 6,000 A3,000
3,000 6,000 A3,000 |206-01 EHH S H|
D caseg AWM 2 2z - ao00
207 1 RIH | 630 1,260 A630
630 1,260 AB30 |207-03 AlE &1 2H|
B | oxENEE AN 2 2R - e
212 =2 M| 20,252 48,988 A28,736
9,698 35,894 A26,196 [212-01 AtBIE B2
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oeoN2EN (8880 T
Ioioiagssga 81,976,000 x4 5% = 3,680
IoAATE e 81,976,00091%3.06% = 2,500
nE=L T 81,976,0009%1.5% = 1,230
== 81,976,0009%0.9% = 738
Lo eYEEesa 2,509, 0002 *6. 5% = 165
SOIZM22 X (=1,367)
700 ArgHIE 710 ggH8 752 FAxYLIIB2IH] 212 =2=MH 212-01 AsBE8=3
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K SFSEAEL > (e49: &
il o & o as za2 R
2l g A = Ol &4
ELEEE TS 13,435,00021 4. 5% = 605
ELEEEEETE 13,435, 0008 x3.06% = 412
LT 13,435,0002! 1.5% = 202
AT E RS 13,435,000/ %0. 9% = 121
ORI QYR S ED 412,00081%6.55% = 27
10,554 13,004 A2,540 (212-09 JIEF=2| = AH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" om=Hl (-1,60) T
BAD2X  (=1,650)
E-EICEY 60, 00021 %3024 %1/2 = 900
- EICEY 50,00024%302*1/2 = 750
o2l (=8,904)
Y U 02D 24| 7,0002 *532 %241 % 122 = 8,904
214 +ESX DAY 5,857,633 5,545,283 312,350
2,050,000  2,276,000|  A226,000 [214-02 A5t &2 DAH]
"""""""""""""""""""""""""""""""""" cageaimmz  (2,00.00
.0=15~300mm  L=10,463m = 2,050,000
3,807,633 3,043,974 763,659 [214-05 24 RN
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